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X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] TR TE D, BIREHR K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELLEBREZFIHMEAR (VX 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/egev/data/bulletin/index.html] (ZH#92,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- KIL AR (V55650 O HRe S 2503, 28k, kDT
WIS HUT ASEARS L IRIESIATFEBHRIE A BS SER A B TR O BRI BRI, (F8) 2 L7 MBS S QO L il CLIRE RN
FEELT- MR Ch DT O RED /Y BENN CEIRN LA™ T, BIROURSDRICF A LTI HRI, ZOWRSIIUEL CRIFREL TWDZEar T, Fie,
AL CREFROEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIRE L DS LR DU G030 5, BEESLUL LABIHILI-HIEIZ ST
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIERE | B R TR RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
111 1019 | BE#ATEE 42° 36.4 N 142° 11.3 E 102km M: 4.3
AifEE 3 TRk R *=2.6
2 JHMEETRMT % =2. 1 Fokridbse=2. 0 W/ NBERT k=1, 9 EpnT EHiRsk=1.8 ABETAL2 T H=1.7
HORHTACEET %=1, 7 JEEHTEEE=1. 6 Te)~POHTRAE k=1. 6 PAMHETZEET k=1, 6 ST *=1.6
HIRHRA4=1. 6 5/ NHTARIAET=1. 6 ABIBT AT % =1. 6 H Tre2su=1. 6
1 ZAETT=EmT =1, 4 HEHANTTE 1 Sek=1. 4 Lo Rt k=1. 3 2B k=1, 3
HIRTHHR 6 2c%=1. 3 ALRBEHSE %=1 3 £ 3 4ok =12 FrOT2MTFRNILTT=1. 2
JEFEITRE 145 %=1. 2 FERETTRINT =1. 2 FERINTANT sk=1. 2 JTRITTHENT %=1. 2 FfHHT 2 Sek=1.1
Tk 7RI =1, 1 SEMETIPE 5 45=1. 1 T L k=1, 1 RBITHIROARRT % =1. 1 JHin[HTEEH % =1. 1
TP R =1. 0 H @i B @BTFaB % =1. 0 & RRFAATARI %=1. 0 FFOVZ2MT = ERT %=1. 0
PR THETERT 5 =0. 9 EARTHYART %=0. 9 HrOVZ2MTEFANEIZENT %=0. 9 JTHIHirEHIHT=0. 8
TeHOITRERI *=0. 8 FEAMT =% =0. 8 ARYROHENTATREX AN %=0. 8 EHIigkL=0. 8
FIE KT 4 40, 8 AUALIX T % =0. 8 FLBYERIIX A U %=0. 8 - AMINTAAE %=0. 8
SR 54520, 7 JHIITEFAE0. 7 (ERRETE 1 45%=0. 7 E-LARETIE K %=0. 6 FHETIEAN *=0. 6
FRIDIMT ST 5 =0. 5 YBINT HE£=0. 5 IEIAIRT AN % =0. 5 RRIRGHETHEA=0. 5 AN HIgE=0. 5
TIARIL 1 TR S % =0. 5
211 1310 yhEAREALH 26° 45.3° N 126° 20.2° E 36km M: 3.4
THHERR 1 JCRBMTEHEEk=0. 9 JCKRBMTHI4 5=0. 6
3|1 1328 | IZERIRSEERHS 36° 03.9° N 137 28.4° E 6km M: 2.6
el B, 2 &L EARIT %=1, 5
41 14 18 | FIRURALES 36° 36.0° N 140° 38.1 E 8km M: 2.3
RIRU 1 BB IV %=0. 5
5| 1 1838 | ZRbbyh 36° 26.1° N 140° 39.4° E 53km M: 3.6
RIRU 2 BEFTEYE =2 1 BREMT/ M k=1.9
1 KEMHANRT=1. 4 KFHTHRET *%=1. 4 HLHBI/INERS %=1, 4 SRHAH%=1.3
HRERETHALET %=1, 2 AKFHIEIRET k=1, 1 OV=BRmiHa)11%=1.0 B L& *=0.9
FTHPNRET % =0. 9 S0 FAB%k=0. 8 OV= LR FirgAcA *=0. 8 /NEEFHEA %=0. 8
KTRTHLE % =0. 7 i 4=0. 7 AT E *=0. 7 YT H %=0. 7 M55 *=0. 6
BT %=0. 6 B [THEMT%=0. 6 A [ATIAFE=0. 6 HEHTAL%=0.5 /INEET/IVI*=0.5
WK TR ERET=0. 5 /NEEM EEE %=0.5 FRERKETILT %=0.5
6|2 0040 | BT 37° 52.8° N 141° 11.8° E 58km M: 3.8
AT 1 —BIMHULRT k=0, 9 —BATTHEIRMT %=0. 7 —BIrTTJEINT %=0. 6 —BIrT=RAT %=0. 6 —RAMIXIRNT=0.5
R 1 BeKima ET k=1 3 AXmbkAERT %=1, | AETAE %=1 0 FXKfFEIT=1. 0 JHERE*=0.9
) | IR | 3k=0. 9 ZEIFHTEAR*=0. 9 A¥&ridb BT %=0. 8 FANE /NG %=0. 7
BT k=0 7 JRARTHMTEE=0. 7 KIGTTFR %=0. 7 B KATAEMT %=0. 6 [LoTHTAE %=0. 6
AT 5 =0. 6 BRI HCFNT sk =0. 5 VAR *=0. 5
Fet fe 1 HASTRHET % =1. 0 AHESTIHAT k=0, 8 KABHT A IJE % =0. 8 JIEMT T =0. 8 FHATTHIMRG HT=0. 6
STHIET 7 My VR =0, 6 HIATTHETREH]T % =0. 5
712 0442 HIBIRRES 36° 00.9° N 140° 08.8" E 61km M: 4.3
PRI 2 WUFEHFH %=2. 3 HFmifbek=2. 3 ff ATk =1. 9 Hlifiw4=1.8 > <IEH LV AR %=1.8
BEZIRFTHAHT % =1. 8 EMHATZAE®%=1.8 2>T A9 Hi LM k=1. 7 AR/ \H*=1.7
ANEEM EEE k=17 MR k=1. 7 FURETA)I=1. 6 FEErHLIRH *=1. 6 EFitx=1.6
DB BWTHIINE*=1. 5 FREAER *=1.5 /IEEd/NI*=1.5 BETAR%=1.5 FETfi4E=1.5
=1 5 B EEE*=1.5
1 KFTIPNERT =1, 4 FZEASEMT % =1. 4 [ PNRTIETE H k=1. 4 fidiofifdite k=1. 4 BJIiEE*k=1.4
BINADPIH %=1, 4 > IXHBFEFR *=1. 3 FRafogia T sk=1. 3 EMh T *=1. 3 fagifkir*=1.3
T A k=1, 3 FPETIRIH k=1, 3 MM AH k=1 3 “SFATTARMI*=1. 2 SRMH *=1.2
PRYEEATT T REP =1 2 SRER/IN*=1. 2 TR *k=1.2 2T A3 ) SifikFnH *=1.2
ENHIFRR k=1, 2 /NERREA % =1. 2 ZRINT/INE k=1 2 FRAT /KRS *=1. 2
OEHRES *=1. 1 BEBTAERT %=1, 1 4RI %=1. 1 7RMFEEETEE=1. 1 SOkl x=1.1
IR gLk =1. 0 BRI b %=0. 9 SRR *=0. 9 SORMIEI=0.9 FUFETT _ARL*=0.9
skl % =0. 8 17 Fi&E%=0. 8 ATHITIRMT=0. 8 HPHTHIHEE » 55 %=0. 8 JREMT {155 %=0. 8
TR =0. 7 FERW]/IMEH *=0. 7 ZRYRFEENETTE % =0. 7 FgikrfiZ & *=0. 6 #Hi#H=0. 6
ON= B2 DS % =0. 6 K rHSRIRHRT % =0. 5
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2 WEARTHMENT=1. 6 FEVEHISESEE *=1.5

1 HEARTIRCPIT & k=1. 4 ERATTRNT k=1, 4 ELRaiT T %=1. 3 HEATTEAHITEk=1. 0 &I 1=1.0
TR =0, 9 HATTW] %=0. 9 FEVETH DZEEF % =0. 9 /NLUTHHEA %=0. 9 FHL = HHIALRERT=0. 8
eI % =0. 7 JEBTHEAE % =0. 7 FEFHHER %=0. 7 JERIHTKIERT %=0. 6 SAE] A %=0. 5

2 BT k=21 M k=19 NTRIFTAFIHSH *=1.6 FIFEHAZR*=1.6
THACAINRFCRAT % =1. 5 BERTHEH*=1.5 AHmE*=15

1 FHHTET*=1. 4 FTEERE *=1. 4 BFRTTEART %=1. 4 MAGTIRIT %=1. 3 FAT4 H=E=1.3
TR %=1. 3 FATERT=1. 2 8 Bl & k=1 2 AHERRZSHE=1 1 BT *=1. 1
TREMATRIERESFRT %=1, 0 JATREGHZ Y k=1. 0 PRRETSHRASS %=1. 0 T2 H DL 0
FOVE Ak =1. 0 [Lariihaes k=1. 0 FIHRIGES T %=0. 9 FMTH{=R *=0.9
TIERGRXEIANT %=0. 9 TIEEERRKOONF=0. 9 M 2215 %=0.9 = LIH]/)\th %=0. 8
TSI % =0. 8 FILTHFANE *=0. 8 FHUTAFT-H=0. 8 FIFETTSEM*=0. 8 T YLXrJep=0. 8
THEER XA k=0, 8 BFHIMRTERIE %=0. 7 B H B2 %=0. 7 FHETEL*=0. 7
TR *=0. 7 TIELTER/ AR *=0.7 BRIFEZ T 7 R=0.6 {4 HETHR{E%=0.6
(I TTHERE = %=0. 6 H& H&E *=0. 6 FEETARE RN *=0.5 LR E - /5=0.5
22 =0, 5 FHEFILX TR *=0. 5

1 WAMHA=0.9 THHAMRE %=0.9 JRATHOH *=0.9 EXATHEF%=0. 8 121 HiRRAT *=0. 7
HEARTTIRIT 5 =0. 5

1 ERETAE k=1, 3 {THHREE k=1 2 F5)1IHTE Lo k=1.1 & AMATHEE*=1.0
AR =1, 0 F LIS k=1 0 AE TR 5=1. 0 DZHHETE %=0. 9 JIIN LA THE #=0. 9
FHETAEUETHE %=0. 9 FHT_FAH %=0.9 FEHER %=0.9 /i k=0.9
SV ERE XK %=0.9 SV EHFXERN=0.9 SUW=EREXBIFT%=0.9 JI| A PEASE%=0.8
SV E PR K %A %=0. 8 1THAIAIL%=0. 8 NZEMHAL/11%=0. 8 =i x=0.8
SEFHTHK=0. 8 MZEATAFIR *=0. 7 A BT & %=0. 7 F0missx=0.7 pRiii-oex=0.7
NEFHERE®=0.6 SWW-EREXKTRE*=0.6 AT TEE%=0.6 S\ oEIbX = F %=0.6
SV ERE X RN %=0. 6 S\ o EPERFTR*=0. 5 RAEATZEA *=0. 5 AT, 2 %=0.5
P H *=0. 5

1 HRTRERKTIT=1 1 BRI R AFR=1. 0 /NEf/ VI k=1, 0 HRTRHXE R %=0.8
HORUP XS & & %=0. 8 HUAUCHIKAAR % =0. 8 HARTEAXAMT %=0. 8 BRI [Xfind *=0. 8
FARTHPE DO U 2 3% =0. 8 FEWLHK S %=0. 7 BFYLHRELR T %=0. 7 BUThEFR 8 =0, 7
HORALK PG 2 J5 % =0. 7 BRUESZAIART % =0. 7 SRt T) IXFEE % =0. 7 ALK E A %=0. 6
FOIMUAGIXFAANT % =0. 6 HURHHE AR % =0. 6 BB X G =0. 6 HFUSAGXALA %=0. 5
TR IEF=0. 5 BURTSCRR RIF % =0. 5 )\ TEAHilliZ N k=0. 5 HURTh) X %=0. 5
BUREBZEHE=0. 5 BT HERARIE % =0. 5

1 REEEAE X PR k=1 1 BREPXILTET=0. 5 =i LlT %=0. 5

ST HAR %=0. 6

1 HFERARAR%=0.7 FEHPHES T U R=0.5

—

37° 48.9° N 141° 38.4° E 57km M: 4.2

2 AMETAE%=2. 1 FMETRA =19 ABTHAERT *=1.9 = IEETE1) I *=1.7
(LoEMT AR k=1, 6 JSiHETIR k=1. 5 EEEAT&HE %=1.5

1 ZHCTHEE *=1. 4 FRERTH E %=1 4 {HARTEITE=1. 3 (A FIERME *=1. 3 f& T RIERER *=1. 3
BTN k=1, 2 HANETH/NE sk =1. 2 FIRFRTRIT % =1. 2 RIGTEES A %=1. 2 JAMT FHE=1. 2
KIGTTH A % =1. 2 A4 EHT k=1. 1 AIEEARXIE R *=1. 1 BKTEiT *=1. 1
ACETIRTAH R =1. 1 JHOITHY =1 0 LB RIFEE k=1, 0 FFFHMTAIH *=1. 0 LLHETHAR=1. 0
IEZei=1. 0 BKATKILIET *=1.0 AATTEHEAT*=1.0 bt ERTHEEE*=0. 9 (I FHEXIEE*=0.9
R BT ARIE %=0. 9 IIBKRAKILIEH %=0. 9 KIEHH)fE%=0.9 FLZMT R *=0. 8
KM R %=0. 8 BATTEA *=0. 8 FIAJFMTHTEE %=0. 8 B KTTH HNT=0. 7 FELFITTEUHE *%=0. 7
FRIFFTIARIL % =0. 7 FASETER=0. 7 JEFUHTMEIE *=0. 7 ZEIFH—iH %=0. 7 BoKiAatdmy %=0. 6
IAEFEXKA=0.6 AETRIT=0.6 KT = HRT=0. 6 f&FHEPHT%=0. 6
B E SRR T % =0. 6 G IE=0. 6 A&ridl BRT%=0. 5 B ATHFIN] %=0. 5
AB B X FR=0. 5

2 FEEGTHAT =2, 1 HATTICHIMNT %=1. 9 f&E0HETTTRILMT k=1. 8 HrHIMT ARy VE *=1. 8
FAFERS THEE S X PEIT k=1, 7 fEATOHHR %=1 6 PEENTTHT*=1.6

1 [EEMTHER %=1. 4 AT IIT=1. 4 BATIFEERT k=1, 4 JRTATAHRGE=1. 4 BRTTERIEIT =1 3
AEAA *=1.3 “AHRTEHE*=1. 3 BB ITERX =5BN=1. 3 FHE B RME=L 3
TR EETGL W] k=1, 2 KABRT A k=1, 2 FEARRETIRIT X AT sk=1. 2 J I3]0/ sk=1. 1
TARATIIH k=1L 1 REOHET RN k=1, 0 ARETAE *=1.0 MIENTILH %=1.0 EJIFE*=1.0
TR OEET H BEIT % =0. 9 FEETIAAARET=0. 9 fRESTH IEANT %=0. 9 — A4 *%=0.9
TR ETIRARRT %=0. 8 FIAITIVEIRAT %=0. 8 FRIMTALA *%=0. 8 JIIPNATT)1IP9=0. 8
fEETETR) R %=0. 8 7JIMT7J 1 %=0. 7 /NEFHT A3 % =0. 7 &5 AEFE] T AGE RS HIR %=0. 7
ARILTEI H=0. 7 FEATHTET R 3k =0. 7 Kok THAA k=0. 6 /NEFET/NEFHTET % =0. 6 KIATRI/NE=0. 6
KEATEH%=0. 6 BRLTHIHREET %=0. 5 W& Hi=FalT=0. 5 Z8211H7/\ILL1%=0. 5

1 —BIEEERAT % =0. 6 —Bi TIEEHT % =0. 5

)RR 37° 30.2° N 137° 18.1° E 12km M: 3.0

A IR

RS
=
RS

2 ERUNTHIERERT k=1. 6

37° 41.9° N 141° 31.5° E 53km M: 3.9
1 (LFeRTEAEE *=0. 9 [T H%=0. 6 =78 *=0.6
1 FS RS R=1. 1 ARG IIT=0. 8 BriblI Ay Nz %=0. 8 JRITHTHEIE=0. 5
MRS THRE B X A7EE=0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
11| 3 00 22 | @)IEEERHS 37° 30.9° N 137° 12.6° E 13km M: 3.3
)1 1 ZRUNTTIERHT *=1. 4
12 | 3 01 01 | HZERIRSREBRIHS 36° 21.5° N 137 37.0° E 2km M: 2.8
it B U 1 LT EERTAES %=0. 9 ) LB ARBHR IR A2 % =0. 8
13| 3 0505 | HUENFREES 35° 02.5° N 135° 33.9° E 12km M: 3.4
T 2 faiTZenT=1.5
1 PRI/ VAT k=1, 4 FEPFH )\ KRBT )\K %=1, 2 SR RUXPE / 5=1. 0
TR X AL LURT sk =0. 7 A TANT sk =0. 7 ma /i H S HTAREFH % =0. 6
FUES L RUXER ) NIT % =0. 6 FPHERTACE %=0. 5 FUBFACXK K E FERG AR k=0. 5
NS 1 BEBAMTAR b %k=0.7
ST 1 =M FHE%=0.6
14 | 3 0836 | HFEh 39° 20.0° N 142° 04.8" E 48km M: 3.4
AT 1 SSAHABIT=0. 9 22AHiTPEElT % =0. 8 KAET AHIERT=0. 7
15 [ 3 13 29| REBFEH 31° 31.4 N 137° 13.8 E 13km M: 3.9
A5 3 BRUNTHIEREET % =2. 8
2 REBHETIANG %=1. 7 ERMNATRAHT %=1.6
1 ERPNTH=IRBT=1. 4 /OKETRAT sk=1. 0 HEHEEERT=0. 7 BB HHEE0. 7
16| 3 16 00 | 7hfEAEALH 26° 46.4° N 126° 27.2° E 33km M: 3.7
PRI 1 ACKENT#H4 5=0. 5
17 | 3 16 03 | 7hfEAEALAH 26° 50.1° N 126° 21.6° E 16km M: 5.9
TR 2 JOKEMTH S %=2. 3 JCKEMTHIf =2, 0 JEAEF WA = *=1. 8 FEbkiiies refiok=1.7
PSR AA TR k=1, 6 IREETANT k=1, 5 JCKENThA%=1. 5 FEliitesergiE k=1. 5
1 LiEfidEsk=1. 4 AEETHDI=1. 4 JCKRERTILEL 4 mEdlf BT E0=1. 3 PEERT 530k =1. 3
D HEMARE VI R=1.2 5 HEMA) A *=1.2 FEFEE=1 1 IHZeH=0.9
18 | 3 16 09 | JHuEARALPEH 26° 47.6° N 126° 22.4° E 29km M: 3.9
TR 1 JOKIBHTEEEE % =1. 2 JOKREMTHIA A=1. 1 JCKREETIhYA %=0. 6 A KEHTIL34=0. 5
19| 3 16 18 | A 31° 51.9° N 131° 41.1° E 38km M: 2.8
R 1 ‘HilRFigEE=0. 5
20 | 4 00 54 | f)IIRAERHS 37° 30.3° N 137° 13.1° E 12km M: 2.7
FEI 1 ERUNTIERZT % =0. 6
21 | 4 0329 | yhEAE LG 26° 48.0° N 126° 27.8" E 33km M: 3.6
THAFRR 1 A EFES B k=12
22 | 4 19 24 | SRS 43° 09.3° N 145° 13.9° E 68km M: 3.6
AeiE 1 AREON %=0. 5 {RETEEREIE %=0.5
23 | 5 0156 | B 32° 27.3° N 131° 52.4° E 35km M: 3.1
R 1 F9JIETIEA R % =0. 5
24 | 5 0348 | J\SLEHEIH 32° 58.6° N 140° 40.5° E 62km M: 4.7
WD 1 NAHTE LT 0 Rak=1.3 J\HT =4R=0. 9 #HeRAT4:E=0. 8 fHIREAI7E)11=0. 8 —EATEEM=0. 6
J\SCHTHEENT=0. 6 st KIF=0. 5 FHEL R4S % =0. 5
25 | 5 15 28 | Mk 32° 42.0° N 132° 02.9° E 39%km M: 3.5
TR 1 EFRTHRiE %=0. 5
iyl 1 fEETRMT%=0. 6
Ko7 1 PEAETTHIIRII=1. 3 A miEs R % =0. 8
R 1 FERA AR L% =0. 6
26 | 5 18 59 | tEEEN 37° 42.9° N 141° 34.5° E 54km M: 3.9
e 1 JIUPRR)NIN=0. 7 FBES T ARAS =0. 6 {RITHT#HEAE=0. 5
27 | 6 20 04 | AEARIRE - FAbMs 32° 25.3° N 130° 30.9° E 10km M: 2.9
REARIR 1 JHPELEMT=1. 3 _EREHAENT %=0. 7 BREERTE % =0. 6 | REHIEFR] %=0. 6
28 | 6 22 33| mEARILHEHH 26° 47.9° N 126° 22.4° E 27km M: 3.7
TR 1 JORBHMTH R k=1, 2 JORBRTEI4 5=0. 6
29 | 7 00 37 | &R 37° 50.4° N 141° 36.3° E 50km M: 3.7
IR 1 FAHTAR%=0.8 [LotHIEAR *=0.5
30 | 7 10 57 | mHEBLEM 25° 38.1° N 123 25.7 E 204km M: 5.2

IR

2

Hi TR k=15




R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 LRI 2 PrEiTRE=1 2 ElEH FHk=1 1 PrEirRi=1. 1 =S R EsaiEg=l. 1
THEFRTHSRNT % =1. 0 AEFOURI*=1. 0 HH BT ERE FE=1. 0 = EiER R %=1. 0
VrEmT FEEEAE %=1 0 & ST amdb=0. 9 AHETTEHI=0. 9 AHETTFALE=0.9
B T EAE=0. 9 AHE RS % =0. 8 PIEET FEVINERE0. 8 B i i T %=0. 8
AIETTREPR=0. 7 B o S e AERE % =0. 7 B S NS %=0. 6
31 [ 7 1133 | [upIRHES 33° 59.8° N 132° 05.0° E 6km M: 3.8
=] 2 CAEMEAFTST =2, 4 Yeria H k=2, 4 MRG0T % =2. 4 HEARHERT T EAfiE=2. 4
SETETEAEMTRAN L k=2, 3 BIHFRIRR =2, 2 FHEFEREI FASK=1.9 FRARTA *=1.9
JEIBG R ST % =1. 8 Yerfirfsk=1.8
1 HETHTT *=1. 4 JERETAER R IET %=1, 4 JEBHARERTPEZE T k=1. 3 EE gL *=1. 3
JERGREET I k=1, 1 SHEH2E R4 k=1 0 JEm iikE S v k=1. 0 AET4HE=1.0
S THASPITAGES % =0. 9 JEBAAREBMT BRI A T %=0. 8 BAAFHHTEIH %=0. 8 A Hi#RlTIAM*=0. 7
LU RKBE SR =0 7 JEIBS A AT SEET 5% =0. 7 JEIRG il L@ v k=0. 6 FEEBHTHAA %=0.5
SHETZE) (BTIUEE % =0. 5 REHTSRHE%=0. 5
EARIE 1 (M=K =R =1. 3 FEFEHTERRE AT k=1. 0 JLEHRATHT) 5 %=0. 8 JI|AM])I[A%=0. 7
LS FTEEETEL S k=0, 5 FEEMT /A H i %k=0. 5
PN 1 KA/ ING %=1.2 HH R %=0.9
R 1 AYATHEGHET %=0. 9 SIATHH RN *=0. 7 R EAGH *%=0. 5 #AILHAb4t *=0. 5
32 | 7 12 14 | AUEBAFREES 35° 14.8° N 135° 27.1" E 12km M: 2.4
SATHF 1 FFHERTANE *=0. 8
33| 7 19 49 | F)lEAER S 37° 30.1° N 137° 18.0° E 12km M: 2.4
) 1B 1 ERPNTHIERERT %=0. 6
34 [ 7 19 54 | THERFTHRM 34° 43.3° N 140° 37.7 E 49km M: 3.8
THER 1 WEHTEA=L 2 REEITREL E%=0.9 BHHTTHIE *=0.6
il Uk 1 HFERTZREA%=0.6
35 | 8 19 41 | wEBEM 37° 48.1° N 141° 44.2° E 63km M: 3.7
B 1 B IETRE) %=0. 8 [LMT7AAR =0, 7 4 H %=0. 7 FLAMT F#§=0. 7
et IR 1 FREE AR k=1 1 KABRTRIIF k=1, 0 HEZEATHLI %=0. 9 & OETI BT %=0.9
FREAHRR %=0. 8 FAFHEE THEERXPENT *k=0. 8 JI[PNATT)IPN=0. 7 HATHi#AG A1=0. 7
PEERTTET =0, 7 JRITHTEEHERG=0. 7 FATTHATRENT %=0. 6 AR THEEEXAHE=0. 6
R THIET R S R =0, 6 HTHIMT A VR % =0. 6 BIFRETHIEETX = B0T=0. 5
36 | 8 2031 | BJNEETHE 24° 20.4° N 123° 01.6° E 47km M: 3.8
TRl 1 H5HERTAGRE=0. 5
371 9 0226 | EHEM 38 31.8° N 141° 49.6° E 50km M: 4.4
AT 2 —PEH TR % =2. 0 —RIFFSARNT k=1. 8 {FHETH:E K k=1. 8 IHSVERTIE)IHT=1. 6
LATRZRTR=1.5
1 —PIATRHAT=1. 4 —BIrHERMAT k=1. 3 JORIETTIARIERT=1. 2 BN *=1. 0 —BIrifERAT*%=1.0
et F T FIT % =0. 9 — R LET sk =0. 8 RERAFTHE | %=0. 8 ISR =0, 8
BN TFiA ] %=0. 8 BLINTHRTIR *=0. 7 Jb_EriAHZENT =0, 7 &4 - UBT=0. 7 & iiHZ *=0. 7
—BAI) I 5k =0. 6 [LIFHMT/\i&HT=0. 5 —PBIrAFLMT 5=0. 5 S5RM IR %=0. 5 EERArTILFEM]=0. 5
TP TR AT % =0. 5
IR 2 AETHRARNT ®=2. 1 EYATR k=1 7 BTN k=1 7 SN &=L 7 AR EE=1. 6
TETHFRIAAS % =1. 6 BKHIENT k=1, 6 FE&HHRMENERT *=1. 5 &b LB %=1.5
KGN = HEJ=1. 5 i) IfEk=1.5 HRAETARA*=1. 5 KIGFiHR *=1.5
1 KAEHHED k=1 4 KNIVETHREZET %=1, 4 BT mET=1. 4 BAKATRILBT %=1, 4
B =R =1, 4 B =R ek k=1, 4 A HUITHE k=1, 4 ARTRiatk=1. 4 &)INT4)1*=1. 4
SAETARE=1. 3 FEEAAEHI*=1. 3 EHEEERTIR k=1. 2 EIRIEHERT AR *=1. 2
B ST k=1, 2 AET RN 2 BT RN k=1, 2 A THIEREAT *=1. 2 (1A EHREFX fli=1. 1
TIRFTRA L =1, 1 AT k=1, | KRG *=1. | BAKRKAT =1 1 HAAET/NE *=1. 1
F T E =11 BOKELR] k=1, 0 TR REE *=1. 0 AX&TIRAT=1. 0 IliGZEHE=1. 0
KIBFHT ) RIR=0. 9 B BRI AT % =0. 9 KAITETIATEHTPE) 11PN=0. 9 JiTHTF FH *=0. 8
LTCHT7RAER % =0. 8 BK AT % =0. 7 JIMPH)I%=0. 7 ZATBTHAE IS *=0. 6
TR % =0. 6 ZEIFTARRAR *=0. 6 FLFTENG/K*%=0. 6 (I HEHEXTE *=0. 6 LEMMTHRII=0. 5
B =0, 5 AT TR % =0. 5
AR 1 [ ERTE(A%=0. 8
e 1 AREETIHAT k=1, 1 BIfRE LS X PERT % =0. 7
38 9 0556 | EHEm 37° 59.1° N 141° 47.1° E 56km M: 4.1
R 2 RHEEMT RN k=1. 7
1 WEPHETRLAT k=1. 4 FRETFR *=1.3 HEFTARE =1 2 ERRTEEE *=1. 1 R *=1. 1
JIMREIT HE H %=1, 0 fRETHAAAKRET=1. 0 WIENTHETT k=1, 0 FrHUETAHYNE %=1, 0 BREHATTHHR %=1.0
FAFERS THEE R X PENT % =0. O RS TRERNET % =0. 8 5T FLENAT %=0. 8 FgFRE TFNT X FAT *=0. 8
FHATTBBIEET % =0. 7 FEARRS HEETIX = BHT=0. 7 MEHERTILH k=0, 7 #EEHETZL) BT %=0. 7
S ENTARE % =0. 6 AT HENT %=0. 6 JRITATEEMAE=0. 6 ABILTHHAH=0.5
bR 1 Eh) ERTAD) 1 =1, 0 A& HBkAERT k=1. 0 SR *=1. 0 [LoTHT7AE *=0. 9 I H %=0. 8

EHITSE %=0. 7 AL 0T %=0. 6 A0 RR=0. 5
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33 44.7 N 134° 46.7 E 39km M: 3.9
Hym) T4 %=1.5
TR0, 9 BHEETEA %=0.7 HERTHE %=0.6 A HH#IEET%=0.5
EIRBTIEOM % =1. 9 YEIHBTKHE %=1.5
TEESTELENT k=1, 4 /MABTIAZENT =1 4 AFETE)Fk=1. 4 FIFFHTIL AR k=1. 3
ZRURAT RS k=1, 3 M EAVEE =1, 3 SEJMTBIRTIN =1, 3 FEE T AFANT=1. 2 YRGB k=1. 1
YESRTSSMETT k=1, 0 Blra AR | [MT %=0. 9 SERTIAREE%=0.9 BIVEARTAIA *=0. 9 E{TATHLEF%=0. 8
BIVEEBTIEST =0, 8 AREBTAEA=0. 7 fEEHTHTERNT %=0. 6 IR EMET=0. 6
Mdb UHifER=0.5
SR EHIFE BT %=0. 7 HADSDOHIFGEF %=0. 5
SRPERTAE R %=0. 8

37° 42.6" N 141° 31.9° E 55km M: 3.9
FER TP =1. 5
FEASTHARS T=1. 4 fREOHETR N k=1. 4 AEERTHRR %=1, 4 e LN %=1. 3
PR TIRZERT =1, 1 MZERTALF sk=1. 1 BEAERS AT & AT % =1. 1 KAERT KI5 %=1. 0
TRITHTSENAR=1. 0 [E RBTHEM *=1. 0 FASHiAHEIET %=0. 9 fEETRARET %=0. 9 HHIET/ VR %=0.9
fE S HETARERT % =0. 9 BIFRETHERTX = BHT=0. 9 HASTHAEEAT %=0. 8 AL/ INE %=0. 8
JISIT LB 5k =0. 8 TN AN sk =0. 8 & /ST HANNT =0, 7 ARSI %=0. 7
FAFARS THEE R XA EE=0. 7 FAtRRE THEE R XaHT %=0. 7 ##/& AEH0T T ALA AT % =0. 6
PEERTTES %=0. 6 JIIPNATTIPN=0. 6 —ARATiEHE %=0. 5 /NEFRT 3@ % =0. 5
(LFERTAER k=1, 3 EFITIKE k=1. 2 B |ISHTRT | %=1. 2 JLZET F#=1. 2 AETAE %=1 1
FASTIHRAERT %=1, 0 LEHMTHME=0. 9 FVETHIAL %=0. 9 FAEMTEE=0. 8 AT KA +=0. 8
TR/ INEF =0, 7 Bk FHET=0. 7 Bk HAIE] *%=0. 5 [T BHER] %=0. 5 EEETH *=0. 5

33 40.1" N 130° 25.0° E 13km M: 2.7
2250 6 FR TR % =0. 6 BTy IR%=0.5

35° 41.2° N 140° 14.6° E 51km M: 3.3
HFi=FH *%=0. 6
AT A HE%=1.0 AHFHE*=1. 0 Wi *=0. 9 TEERREXEERT %=0.8
THAC RN RFERNT %=0. 8 HATHHTE=0. 7 TEEAIERX/ NEH *=0. 7 TIERERX IS DA %£=0. 7
AR T4 RS0, 7 N\ TAHIFIHETH %=0. 7 Lkt BT E HRE=0.7 2 (LHT/ Nt %=0. 6
LT =0, 5 [LUESHTHE = %=0. 5 EHTZeAE %=0. 5 HHEAt3%=0.5

37° 31.2° N 137° 14.0° E 13km M: 3.5
PRINTHIERET k=2, 2
BRUNTTRAHT k=1, 1 BRINHT =I4HT=0. 9

41° 49.9° N 142° 12.17 E 67km M: 4.9
HOERTACERT % =3, 1 HrOVEDMTERN I LTRET=3. 0 BEEIETSET % =2, 7 HTOVEDMT = BT %=2. 6
FIOTEMTEFPNAEISERT =2, 6 JHATA]H =2, 5
TP EEM =2, 4 BARTITHNEM] % =2. 3 [EEMEEA=2. | Te7 IR k=2 1 BEETAMT =2, 1
THRETRANT =2, 1 JHITERGE=1. 9 JABRTIEARIE=1. 9 H & Uy B @5 +=1. 9
FEEMTESAr i %=1.8 2 0 AT 0 HIfk=1.7 BATTRAS=]. 7 AT 6 5c%=1.7
ZEERTIBPAAA k=1, 7 “FIITHRA =1, 6 FERIMTEHESRNT % =1. 6 HrOVZ2 M EHPVEIER=1. 6
Tk E k=15 [LOIRAT k=1. 5 [LEMT #ER=1. 5
FUMRHEX SEAT k=1, 4 FRET /R k=1. 4 FIRMHAR=1 4 FgIRATZRAT k=1, 4 JEEM] TR % =1. 4
TR ORIFER k=1, 4 HBABETHAR k=1, 4 TREIMITAETE k=1. 4 JIRGTHEHINTHE*=1. 3
NEHRAHE T ARSI AR k=1, 3 FFETHUIT % =1. 3 BfET)VRATk=1. 3 FBEEAKRTRE 4 5=1. 3
MR 245 %=1. 3 Torkmidbi=1. 3 FiEAFIEE 4 78 k=13 B/ NEARRRT=1. 2 & M SCHT % =1. 2
BT S AT k=1, 2 FERIRTERI k=1 2 HIASNT 2 Sek=1. 1 -FHEHLERTIE 1 §e%=1.1
SIFE TR g k=1, 1 ZARTT=ET k=1, 1 Froessri=1. 1 SEmANT *=1. 0 FURAAXIIE*x=1.0
O LR %=1, 0 BIMEHTE#%=0.9 2 ¥ HLETH B %=0.9 KAHHTH / #EH]%=0. 9
PRI E ek =0. 9 PERARITAOI =0 9 —LUIT ik =0. 8 FUBRALIXACK: =0 8 ZXBITIALAMT %=0. 8
HCHTE%=0. 8 H TR LIZA5 =0. 8 ABIETAL 2 T H=0.8 ABIETHAIBHH]T %=0. 8
REAROHETHEAR=0. 8 TIRITHRAPET=0. 8 JHAEM I ZNT % =0. 8 ENfE i EALERNT=0. 8 SEHHTAM] =0, 7
FEATAL 2 S5 %=0. 7 BRITHHLIL=0. 7 FHZBTKAT=0. 7 FALNATR 2 5% =0. 7 A5FTiERE=0. 6
FRETHA R *=0. 6 1@EITHEE%=0. 6 M4BINTEAME*=0. 6 AEMTREE*=0.6 FUREEFEX HFEH*=0.6
A IR 54=0. 5 IRERTISEIR=0. 5 FERINTESENIFI=0. 5
[ ERTSEIA®=2. 5
HOBAID - SGRA =2, 0 JUFTHEGHR k=1. 8 T RMET S sk=1. 8 JUF ikl =1. 7
SR HOIT R k=1, 7 FFIEEE=1. 7 L0 B x=1. 6 BT ER =L 6
SRR %=1. 6 FLEHT AT k=1. 5 R E M k=1. 5 Te-oiidih=1. 5
B MBI % =1. 5
SERRT/INGSL 4 ) FHNLR=1.4 RNy ITRRES. 4 FARFTITE %=1, 4 33\ HEETH FH %=1, 4
S o IHTEEF % =1. 3 FALET LAVET % =1. 3 Teomidssk=1. 3 FHAmER VPR *=1. 2
USR] EBE k=1, 2 PRI RYGIE =1 2 EF0TE %=1 1 = FRT7E/NERT k=1, 1
FEIEHTAR / itk =1. 0 REIEHT=F T =0, 9 HUALATES /7 IR1L%=0. 9 To-O7fi/IINHT %=0. 9 @A *=0.9
SR —&MT %=0. 8 - FIHATPE - —3FHT %=0. 8 B IR =0. 8 VeI %=0. 8
N AR HE=0. 6 RN T % =0. 6 JERIRIAT PG & % =0. 6 J\TTiE~7=0. 5 FARTI{EE=0. 5
TR k=1, 6 AT *=1.5




HRE | R | EdHA ity R B JHA
Fo | BB (& oo EE G E R
1 AZEHRRIN=1. 4 BERITECK k=1, 4 BT %=0. 9 S5 T EBFITIER=0. 9 /B - [HEE % =0. 8
ERATIEE R % =0. 7 S FVEENTKEF % =0. 6 JUFRMGHRIN *=0. 6 AZETTIIEHT=0. 5 A& R *=0. 5
BT ERT=0. 5 HiEI=0. 5 B T H AR %=0. 5 E TS %=0. 5
45 |11 07 52 | #iARRAGES 36° 57.1° N 139° 40.5° E 6km M: 2.5
et I 1 RS FRTE s =0. 5
46 (11 11 36 | #EBEM 37° 40.8° N 141° 18.2° E 84km M: 4.0
R 2 HFTREREEET %=1. 9 HAFTfSS T=1. 7
1 WEIETGE) BT %=1, 2 HATTEIENT k=1 1 KREHT 5 sk=1. 1 /NEFET/NEFEHT %=1, 0
fESFENEILET k=10 JIPR EJINFEE k=1. 0 fEEERTILH %=0. 9 JIIPFTF)119=0. 9
HREEATOHPIR % =0. 9 /NEFET I =0, 8 AKATTIHH:=0. 8 S HIHFT*=0. 8 JIMRATH. & H *=0. 8
FAAERS IR TR s RT3 =0. 8 “AARTHIEHE % =0. 7 18 EIAEHT TALARASHIF =0, 7 A A %=0. 7
WO E I I =0, 7 FrHMT Ay VR % =0. 6 JIPNAS_EJHP/INLEE%=0. 6 FEFRRSHIERTIX = BHT=0. 6
TRITATEENE=0. 6 7)1 BTN %=0. 5 HIARTHIE HEE=0.5 FJIK/INE *=0. 5
R 1 EH) IGFETR | k=1. 0 [LTCHTYARIE %=0. 5
47 |11 14 51 | fERCLEM 37° 31.1° N 137° 1227 E 13km M: 2.8
A5 1 ERUNTIERZT *=0. 6
48 |11 20 24 | fEBREE 37° 02.77 N 139° 22.0° E 7km M: 2.0
1o 1 ARIsAT BT =1, 3
49 12 05 07 | ‘EHRiEmh 37° 53.8° N 141° 46.0° E 57km M: 3.8
EIRI 1 AHETA-%=0.6 [LFEHTAANR *=0.6 AET#E*=0.5
50 (12 05 18 | REFELES 36° 33.3 N 137° 41.5 E 3km M: 2.7
REFIR 3 KETTf%=2. 6
2 KMTTiRM]XE4E % =2. 0
1 A =0, 9 KETHIZERR %=0. 6 KT )\Jx %=0. 6 EEFHHHTHIE %=0. 5
51 |12 14 49 | HEHTTHES 42° 19.8° N 143° 01.0° E 49km M: 3.8
JeifE 1 ZFRINTHEEEERNT k=1, 4 RS AAE *=1. 3 JRIRATRANT =1 1 JHIRIITEEM % =0. 9 JRiITEFEE=0. 7
RIS BERI =0, 7 JARIATIR=0. 7 —HE AT HASHE % =0. 6
52 112 18 06 | ‘Bl 38° 48.2° N 142° 00.6° E 55km M: 4.0
fo=sl=} 2 —PIHITEIT % =2. 3 JARVETTAAAIENT=2. 2 (EFHET K k=2, 1 [emiis: FH s T sk=1. 8
—BAAHRET=1. 8 ST k=1, 8 —BITHRRNT %=1 7 —BIMRILET k=1, 7 TS UT=1. 5
BT EARNT % =1. 5
1 fEETIGANT=1. 4 SERITER k=1. 4 BINTIHI*=1. 3 BNMRR*%=1. 3 Jb ErAiEERT%=1. 3
BUNTIRTR % =1. 2 AT RBIT=1. 2 SEFTHRHNT %=1. 2 &7 IRITEH k=1, 1 BT *=1. 1
—BITAERAT *=0. 9 —BETI) IR >k =0. 8 KARVETTRENT *=0. 8 AT SSHRA T *=0. 7
(LI M \iERT=0. 7 B TXA *=0. 6 b ErTHIERT=0. 5
IR 2 RAWETTED i sk=1. 8 F&MAL BT sk=1. 6 F&HHAERT %=1.6
1 FETIRET=1. 4 SAETHASEETPE) [N=1. 2 fEmiREDER *=1. 2 JRABTHMTE=1. 1
BAKTTHRINT %=1. 1 KABTIARAE=1. 1 LB *=1. 0 FHZEE=L 0 RIATTHRA *=1. 0
BTiE ST % =0. 9 B — [l kAL % =0. 9 RIRFTHNE7-%=0. 9 KULVATHEZNT %=0. 9 FsTidnk+=0.9
AT %=0. 9 BKTTH HRT=0. 9 SUAIVETIATERTHS % =0. 8 BKTHENT *=0. 8 IR i) 1 JIR=0. 8
ETHRERNT %=0. 8 ZEIFTHEMI%=0. 7 BT ARMT =0, 7 FEIMTIRH. %=0. 7 KIKT &)1 = HET=0. 7
SRR % =0. 7 SRR % =0. 6 TEEHTER %=0. 6 HKmELUNT*=0. 6 SEFEHEE/K*=0.6
BT RN=0. 5 A SRTEYR=0. 5
53 112 18 14 | 7)I[E ety 37° 30.7 N 137° 13.6° E 13km M: 3.0
)1 1 BRNFIERZT %=0. 8
54 |12 20 00 | )[Rty 37° 30.6° N 137° 13.6° E 14km M: 3.4
A1 IR 1 BRNTHIERZHT % =1. 4 BRNTH AT % =0. 8
55 |12 21 45 | fERRH 37° 38.2 N 141° 35.3 E 54km M: 5.1
TR 3 FBTIHRANT %=3. 0 [LocHT AR =2, 9 VAR k=2, 8 JHCERTIH %=2. 7 4 [Hifg H %=2. 7

BTN %=2. 5 HAHTBER %=2.5

A BUTTHA R % =2. 4 B | IGFRTRT) k=2, 4 EFETIKE k=2, 4 F A& IERERT *=2. 4
BB k=2, 3 JIATJEHTHTNG k=2 3 FFHMTATH %=2. 3 HANEHIRA %=2. 2 FIFFITFINF *=2. 2
BAKTKILIT % =2. 2 BKrimg U] k=2, 2 Bkt ElT=2. 2 JRART T EE=2. 2 AR IE*=2. 1
TR =2, 1 SEHETARR=2. 1 BEIRTEMIk=2. 1 KiEiid) I =HET=2. 1 {I52e0%=2. 0
EIRIEHEMT AR % =2. 0 FARMTER=2. 0 KR *=2. 0 FAT T =2, 0 K&FiFal*=1.9
HAETIA BT k=1, 9 BKATEHENT %=1, 9 JEFTEAE *=1. 9 CURNTIUAE *=1. 8 HUAETI/NIF%=1.8
B REAXKILIH %=1. 8 £ 7 ERTHE %=1, 8 ZEIF T *=1. 8 (& HLEXIEW *=1.7
MBEHFEERVEA *=1.7 RIGTTd) RIA=L 7 KRR % =1. 7 HARHT Bi=1. 7 RIS *=1.6
BKTTHRAMT k=1. 6 F&mL AT k=1. 6 Fr&mATREA *=1. 6 EIRNNSERTFET M *=1. 6
BAKTATBIT k=1, 6 FEFHARAR % =1. 6 FYRETH) k=1 6 FEFTTENEK *=1. 6 KUVETARE=1. 6
ST k=1 6 KIFFTT =AA k=1 6 IIEAIRKIE I *=1. 6 EIREEATILR *=1.5
FEIRTHEL. 5 ACETIRESET % =1. 5 BRI X Hm=1. 5 1IE=IRIFXET %=1.5
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BEF A %=1.5
n{mwﬁﬁ%w* L4 FRaR k=1 4 (IEHFEXREE *=1. 4 (IHERKE*=1.4
KFATH ] *=1. 4 BATES %=1 4 IEHFEXKA=1. 3 TETIRIT=1.3 24 i;bjz k=1 3
Lo EIBE k=1, 3 AT [k =1. 2 NN/ NP sk=1. 2 Z)1 0] 41|k =1. 2
BATHEEILET =1, 1 FIRINERTEIR %=1, 0 F =FElTdE % =1. 0 FUFITE N %=0. 9 F&HAIN=0.9
KIGFTME-%=0. 9 KIFFEE L %=0. 8 FUFHAEL %=0. 8 KALTEHATTITEL *=0.7
SABTAE R ) 1[N=0. 5
ARE A %=3. 3 AERTIL % =3, 1 FhT FiaAS k=2, 8 JRITHTEEHE=2. 8
R S NBT R AL R =2, 7 AR % =2. 7 KABIT A sk =2. 7 PEENTH %=2. 7
BHOETAR Y N k=2, 7 HIASTIARG (RT=2. 6 FATTTHEARET % =2. 6 JIIPNAS EJINFRIE%=2. 6
& SR | R % =2. 6 FREFhEniR) M k=2, 6 JIMEET T H %=2. 6 FREHTk %=2.6
FATT R ZERT =2, 5 SATHTA k=2, 5 AETHAE *=2. 5 WLiiaAn=2. 5 fEEiHENIT %=2.5
FEL LT k=2, 4 REMTFI/INE=2. 4 KREREH *=2. 4 JRFHIRIF *=2. 4 EFTHAREET *=2. 4
TEEIETIRERT =2, 4 fEEETER LN k=2, 4 & EHET A &80T %=2. 4 JIIPFT)IIP9=2. 4
JHPIAT E PN LA 5 =2. 4 ZE8) 177\ L k=2, 3 " AAATIRINE *=2. 3 Vo X i x=2. 3
ARILITHEA H=2. 3 KABMTEF b % =2. 3 SLAMIRIEE *=2. 2 fEETTARCRIT %=2. 2 /NEFITH3E % =2. 2
FEAT T GERIT % =2, 2 BRILATBARG % =2. 2 BRILTRSIRENT % =2. 2 V& di=fnmy=2. 2
/E"é) NPT =2, 2 “AAAHTA@ k=2, 2 (@ TARENT =2, | A i % =2. 1

AR AT =2, 1 E) AR k=2, 1 BT 1 BrERik=2. 1 AREERHFRR % =2. 1
FIAREETH/INEI X =2, 1 WO E ALY i k=2, 0 & B ABFHT M ALE s AR % =2. 0 ERWTA[ % =2. 0
JNEFIT/ BT k=2, 0 BSERATEAVER *=2. 0 HEFEEE *=2. 0 FEFERE HRER X PERT %=2. 0
RIKBT—AA %=2. 0 FWATTIZAS<=1. 9 ZE) IHHREEI *=1. 9 WIATHIATEE=1.9
ZMT) 1 % =1. 9 JEE I k=1. 9 JIITEALL%=1. 8 FIFHETFRTX = &HT=1.8
PR THIEAT X i RAT =1. 8 FAITi B x=1. 8 FiEN=1. 7 FatHES TiREE KAGEE=1. 7
FHRHAR(E %=1, 7 WX i k=1, 5 SEHAKH %=1.5 =0 AR %=1.5
FAFARS TR AET =1 4 FEEAETBR=1. 4 éeﬁ‘fﬂjﬁﬁa* L3 WhEH/MaE=L 3
FIIAT T /NS s =1. 2 ZASKAT/INEE k=1 2 PURRAIAER sk=1. 2 SRESMTFls k=1. 2
SN HRIT k=1, 1 TR ) =1, 1 AZEARTAZER % =1. 0 HHARTHIEEE » f%=1.0
HEMTHR =0, 9 )| AR P % =0. 9 THFIT Bk =0. 8 SHLEARTIAANT=0. 7
PR M AYI T %=0. 6 RFHEAS T %=0. 6
B ERTE{A*=1.8
INFEHEER k=1 4 THERREEMT Kt % =0. 9 TLARTH86=0. 9 U &M R H %=0. 8
PRI RYHE % =0. 7 BALET BAERT *%=0. 7 FU SHET A% %=0.6 /\FHPNHL*=0.5

BT TENT % =1. 9 —PBITIAERNT %=1. 9 R % =1. 8 & TiihZEM *=1. 7 LAAHR*=1. 7
—BAFTSARAT k=1, 7 BFHASEF I %k =1. 6 ZrMTRIRNE % =1. 6 FEETHCFINT k=1. 6 —BIHHERIT%=1.6
FERRTHERK %=1, 5 BUNTHRIR *=1. 5 BEiLFR]=1.5
—BITATILET k=1, 3 —BET A LET k=1 3 BMTHARR *=1. 3 WiliiH& %=1 3 b EAfRENT*=1.3
SEIRBTIR k=1, 2 RMSETHAARIERT=1. 2 BN %=1. 2 mEFHHHHE] *=1.2
SRIMTSRI P BRET k=1, 2 A& A AN %=1, 2 BNl k=1. 1 JUE i HEE*=1.0
A A IRITPEHE sk =1. 0 [epiys: F i T sk=1. 0 P e Py sk=1. 0 BRI *=1.0
DEERHERGR=0. 9 AL EffERT=0. 9 BN Fi/KIRKHERT=0. 9 fE&ETAGANT=0. 9 —BIri K HMT=0. 9
EET AN k=0, 8 (LR \EHT=0. 8 HNFHAKREERTT %=0. 8 [T AR *=0.8 = HHXIR%=0.8
DGETT) IRFAT=0. 8 — P& rfi) IIGRT % =0. 7 RERETTIRESMT % =0. 7 &4 i -UBERT=0. 6 JCHRIEiAE) | [RT=0. 6
JNIRPHTIRHE=0. 6 5 i) |k =0. 6 AGEHTIRNAT %=0. 5 KARTETHTRENT *=0. 5
KRR % =1. 8 LB =L 5 @b E i % =1. 5 (LFZ)I[PE0T B/ VA %=1. 5
ILRARTHE k=1, 4 FPILITRR k=1. 4 XRHTT VBT 1 7=1.4 ARG R=1. 4 KRFBRAT=L 3
LA k=1, 3 mEBATH =il sk=1. 2 KR k=1. 0 REFEHA*=0.9 FRAHHR*%=0.9
TTAERT e 5% =0. 9 (LB NEIRTEHR=0. 9 ARERTH*=0. 9 fx FRTIAAT%=0. 8 (LI TT#EATR]T *=0. 8
FEERTERE=0. 7 KBTI k=0, 7 BREHAT FJFx=0. 7 (Lo H BT e =0, 7 At L k=0. 7
FHHAMR] %=0. 7 |LTE/INEBT/NE N k=0 7 RACIRAFEER] %=0. 6 F Al 0 %=0. 6
FERYLTPEAR =0. 5
KRFETH %=1. 9 uiﬁiJrIﬂiJ?i%li*:Ls HSEFBI NGRS =1, 6 FE e T4 0T %=1. 6
SERIA k=1, 6 IRFHIIGH % =1. 6 4 F'EJmW%* 1.5
AFTHNIERT %=1, 4 H 7T %= 14 R TR EARNT % =1. 4 LI k=1. 4
YR k=1, 4 EFERE LT k=1, 4 KEHTHET *=1. 3 K7 iiZRET k=1. 3
TR T %=1, 3 FRENE T %k=1. 3 IRETHimEE*=1. 3 BRI AE%=1.3
KT ZE R k=1 2 @EkiANT k=1 2 SERIAE *=1. 2 OV=brhimtiis *=1. 2
WRERE TAAT k=1, 2 SRERD N *=1. 2 TliiFE4=1. 2 2T hasaT «=1. 1 /KA iiaAr=1. 1
FRIRT/ N =1, 1 FHFHTEEH 1.1 mﬁfﬁa"@ L1 /NEETRRA %=1.0 /JEElH FER*%=1.0
TR k=1, 0 SERITT P8k =1. 0 HATIFH*=1. 0 73 %035 BT LM *=1.0
BYIHERER=1. 0 BYIFPIH *=1. 0 /NEEF/IVI*=0.9 FFekHHETHET %=0. 9 BJIHE#F*=0.9
SRETRTR k=0, 9 A2 %=0. 8 SLHTSRH=0. 8 IKHEMTLAR L %=0.8 OV= B2 i8A)1[%=0. 8
E&%m%ﬁa* =0. 8 DUXHTRER *=0. 8 FATHVLIRF %=0. 7 HLFE T _Apk*=0.7
SRR B T % =0. 7 I T k=0, 7 AHHAR % =0. 7 FheRE i ERT=0. 7
D AXTIFTEFIR % =0. 7 RIS TigATE=0. 7 HREXHTHRTERERT=0. 7 ZRWHENETEH %=0. 6
MEBA D SH R %=0. 6 JHHiEH=0.5
HRART Tk =1.7
WEABRET) AT/ N %=1. 3 T ERT 5 *=1. 2 TEETIARERT=1. 1 EHRIRETA AR *%=1. 1
FREER SR k=1, 0 FEMTHARIH % =1. 0 RHEFAEIIHMT=0. 9 HiAIRE) 0] EIE %=0. 9
28I F=0. 8 JANTEA %=0. 8 FHIETHHAT %=0. 7 LS LTIHR=0.7
WA E < SfEE) ] %=0. 6 EL[iriHNT %=0. 6
AAEHTPEANT FARARN *=1. 0 KAlTiEEL%=0.8 FAlTIHI{ERMT %=0. 6
ESEMTEREF =0, 9 #2)I[HTRMHNT %=0. 7




E | B | Sk ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
BrEIR 1 ERETAER k=0, 9 MZEHT AR *=0. 7 AEH FEF=0. 7 & HEHkEE%=0. 7
FH BTG %=0. 7 FERHTRE %=0. 6 & A4 *%=0.6 JIISHT T/ Ak%=0.5
BBV % =0. 5
THER 1 FRAEFRERE=0. 6 THEIEEXKOUE=0. 5
R 1 FEAVEH/ANHET=0.7
56 |12 23 20 | @R 37° 38.4" N 141° 35.3° E 52km M: 4.1
IR 1 (LoCHTEAEIR =1, 2 FriblERT %=0. 8
et 1 HEEERTALH k=1, 2 —AUATTH k=1 0 FHETHTHAT %=0. 9 HAITIART [H1=0. 8 #a/ ML) H] %=0. 8
JIMEET T F 6 =0. 8 KAERT A I|J53k=0. 6 FTHIETA MY NE %=0. 6 JIIPIFTTF)1IP9=0. 5
A FERRRIT 5 =0. 5 FHATH A ERT % =0. 5
57 |13 01 57 | fERRH 37° 126’ N 141° 20.4 E 41km M: 4.3
R 3 MAZERTALH %=3. 4 ERANTANM %=2. 7 15 LEET FALA R MU % =2. 5 KAERTA) I =2. 5
2 FRTHIGHERT =2. 3 FARITTERISET k=2 2 JIIPNAT B PN k=2, 2 JRITHTSEEIE=2. 2
EERT TR 5k =2. 0 FATTHATEERT =2, 0 ) IAS/ e k=1. 9 “FHAKH %=1. 8 REH FFaA*=1.8
VOXTI=RMT=1.8 JIPRT TIIN=L 7 /NEFRT/ NIRRT sk=1. 7 FAITIRS (IT=1. 7 BRI TTSREEnT % =1. 7
ZE) [ THAW T =1. 6 FFTTHVEIRET k=1, 6 FAENTET [-k=1.6 AITHET A %=1. 6
WhE I e k=1, 6 BEFEEETH/INEIX k=1. 6 JINRAT T H sk=1. 5 /NEFATH R % =1. 5
SRIRFRIF % =1. 5 BRATEATES *=1.5 JIINK EJIP/INLE%=1. 5
1 AR *=1. 4 REhiEE*=1.4 {&5LE0 TAbam k=1 4 #JImE)I1*=1.3
KENFE/NE=1. 3 [ERRTHER k=1. 2 SEAFTRERE %=1.2 )| BTRAL*x=1. 2 288!/ \iFl*=1. 2
fEESFEETR N k=1. 2 ARETHAE %=1.2 " ARMaEk=1.2 “ARA#HE*=1.2
ZER) T \IRIT =1, 1 #RE AT % =1. 1 fREOHETRLAT*=1.0 Wb ET/IMAEEL 0
FATTHAE % =1. 0 HHAHTHIAEE=0.9 X g k=0. 9 BBILTBHAL %=0.9
FAFERS TR = J50T=0. 9 FAFEG THIFETX & R % =0. 9 FVAITHERN=0. 9 KEATEH:*=0.9
1@ T H 4EHT % =0. 9 FASHITPA %=0. 8 AREFFHFFHR %=0.8 FRILITHEIH=0. 8
PR L X PERT % =0. 8 FARIHTH % =0. 7 J&u AR TF(CH %=0. 7 @5 HRORET %=0. 7
FEAEES THREE B XA TE=0. 6 #RE T HANAT %=0. 6 HTHIRT S Y NE %=0. 5 40T 55 %=0. 5
BRI 2 VAT R=1.5
1 B GRTRG) =1, 2 A BTG k=1. 2 Lo k=1. 1 AETHAERT %=0.9 {lIHE254=0. 9
EPRATICE % =0. 8 JEERTHT H % =0. 8 Il ARIXR i *=0. 8 LEHETAR=0. 7 KIRFTTHA *=0. 7
FAATJEHT TR *=0. 7 & M4 [ %=0. 5
[UEpIAS 1 KRFiT7T BT 4 7=0.5
PRI 1 IREHT/INBk=1. 4 HIZiiBh I/ NFRek=1. 1 “RdiaHxc=1.1 Hrfi+TERTAG%=0.9
H ST T =0. 9 KM % =0. 9 FREKE IR 1 %=0. 9 AMIMAEM *=0. 8 WK ETALHT %=0. 8
HHERE I %=0. 8 H I HTHEATET %=0. 7 k2281 %=0. 7 BHHF oG %=0. 7
TR THRTRNT=0. 7 E#k AN k=0, 6 JLZRIRTTHEFRT =0. 6 KT TH]T %=0. 6
IREMTAER %=0. 5 FREAH NI =0. 5 &)1 HEH*=0. 5 BJITIIH *%=0.5 K HHPER] %=0. 5
AU 1 8 7HTEE7=0. 6 FHEBE HIAMRENT=0. 5
58 [13 20 18 | ARB/IHA 24 08.5 N 123° 41.3 E 19km M: 4.6
PRI 3 PrETEIRR=2. 7
2 PrERTRIE=2. 3 VrEhT FISFAEAAE % =2. 0 PrEmT HEUINA%=1. 7
1 MEITRE=L 4 AHEATINT k=1. 0 AHETTEREFR=0. 7 AIEATERE %=0. 5 AHETTTEALE=0.5
59 |14 00 58 | 4%/KkiHE 33° 18.7 N 132° 09.3° E 47km M: 3.7
R 2 KNMiEEE*=1.6
1 FEFNE T =MREINT k=1, 4 FFNTER *=1. 4 TSR k=1, 2 PGP =BT %=1 1
FUNTREI BT sk=1. 1 J\BRIET{RPBT k=1. 1 PEFriBAMERT %=1. 0 P& FiiF=Fm] %=0.9
KINTI RN %=0. 9 ZEFHTHEEL =0, 9 FHIETTHRGNT %=0. 9 AAEFRTIAN. %=0. 9 EEINT— AL %=0. 7
MR % =0. 6 J\BBLEH IS %=0. 6 RN *%=0. 6 U] =% k=0, 6 F=FnE i HET *%=0. 6
T 1 ,h??wﬁm*:o.g ILTTEEEMT % =0. 8 T AT k=0, 6 JIRF AT %=0. 5 =JFiiAFHT %=0. 5
SR %=0.5
PRI 1 TEEMRMTk=1. 4 EEHFE=1.2
Ay 1 JABGREETIEEF %=0. 8 JEBHRISHTIEZE T % =0. 8 BHIFTGaIH *=0. 8 &S5 K SHET RAIA A AT %=0. 7
RoI 1 [EEEHTHEE%=0. 8 [EHH#I=0. 7 [EHHERATEE %=0. 5
60 |14 06 01 | 4%/K3H 33° 18.7 N 132° 09.4° E 48km M: 4.0
TR 2 PET i ZHENT % =2. 4 (FOAMIEEH *=2. 3 PH PRy =2, 1 FHAE =M *k=2.0
KINTRR) T k=2, 0 RPN RIE *=2. 0 J\BFLErTERANNT k=1 9 RINATRIM *=1. 7 FFnEHihfE*=1.6
1 ErEi k=14 )BT *=1. 3 JHHRT =R %=1. 3 PE iy *=1. 3 FnEHiE mETk=1. 3
EETEN k=1, 2 TS TEHSET %=1, 2 P PiERT=1. 1 SZpahT AR k=1, 1 ZpgiTHic=1.1
ATETHEERINT k=1, 0 FABFRTIANL %=0. 9 PNFHTER] %=0. 9 FFUETIFEEN=0. 8 KUNATE5=0. 8
IR RALRTITAK %=0. 8 PNTHTNT-%=0. 8 PNF-HT/INH 3=0. 7 KYNFATHRRLNT %=0. 7 SSFEHTHEG %=0. 7
JIEEHTIAHE=0. 7 A ERTA G %=0. 7 PAZST P HEIT#IE=0. 6 2S4E SR ALIT o[ =0. 6
G LRT k=0, 5 REHMTHAHE%=0. 5
ey SIIN 2 fEETRM %=1.5
1 FEAAE=L 1 BEETAR =0, 7 BEETER %=0. 6
=] 2 O AR k=1. 6 BhFriTaR *=1. 5
1

JHFETRLESRA Y %=1.0 TTARTET%=0. 8 HIHHFENT%=0. 7 JEAPIREETFEF %=0. 6
JEIBG R ST A G ST % =0. 6 Yo k=0. 5 MFEHiRE *=0.5 B RBET 2 R %=0. 5
LA T NER R k=0, 5 JEIRA THABTE T 5 =0. 5 A ML %=0. 5




E | B | Sk ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
Koy I 2 KoyhitEpd *=1.5
1 PEAETTHIIIR=1. 3 [ESRATZE*=0. 9 [EIHTr[E RETHEE %=0. 9 {2{A_LiH %=0. 8
KA AT =0. 7 BURFHTRR=0. 7 FIRFTTEIHF%=0. 7 HASLITEANT %=0. 6 [EH{#5/11=0. 6
PEABTHER L% =0. 6 BINFHiESR=0.5
N 1 ISTTZHET =0, 9 1EHT T %=0. 7 271 [AFT*=0. 6 1275 %=0. 5 222w A ila)FHTH [ *=0. 5
61 |14 14 10 | FoakLRALER 34° 15.3° N 135° 26.6° E 6km M: 3.0
Fnagki LU 2 FEONIHTENI=1. 9 Fe) I [HIVER G & —%=1.9
1 2O LXUTT 2HT k=1, 1 %O IFHKILITTE k=1, 1 SOEENT Tk %=1, 1 EHTTVEE %=0. 6
FnEgI LT —2& 1 %=0.5
62 |14 17 00 | ‘=EHiyh 38° 34.3° N 142° 03.5° E 25km M: 3.7
AT 1 &fTiHhENT %=0.5
63 |14 21 08 | HAREAT 41° 04.8° N 141° 34.5° E 81km M: 3.7
FHARR 2 BEERTIE(LR=1.6
1 BB IGRN *=1. 2 BRI k=1 0 JUTHIERT=0. 9 JUTHPNAL%=0.9 M &4 i %=0. 7
RN A EE=0. 5
JeimE 1 BAETYART =0. 5
AR 1 HKHTHRK k=0, 7
64 |14 21 58 | FHARAFIH 41° 04.7° N 141° 34.8’ E 81km M: 3.3
BRI 1 [ EMTIE(A%=0. 8 HUEFT I %=0. 7
65 |15 01 33 | =g 38° 2.5 N 141° 58.3° E 60km M: 4.3
EYRIR 3 4TI *=2. 5
2 RATBTHEED k=2, 0 (GBI X AT % =2. 0 fr&ipkERT k=2, 0 KRR *=1.9
KIGFHEKIR=1. 9 KIGHE B %=1. 9 EEFE k=1, 8 KNIVETHEZET %=1 7 JHHTHHIZE=1. 7
KIGHT = FET=1. 7 B TRAK=1. 7 A& AANER *=1. 6 NIFTHESE *=1.5
AEEMEIE R R =1. 5 FIREEMTAR % =1. 5 BT ILRT %=1. 5 (L& EHEFXIH=1. 5
AT R b
1 BRIk =1. 4 BT HET=1. 4 Bk %=1, 4 JRHaL<=1. 4 {IEHEXIEL *=1. 4
SANETARE=1. 2 BRI k=1, 2 B KAHART % =1. 2 B |EHTRT) [ k=1. 2 FEEHEEKR=1.2
BT k=1, 2 KITJFHTHTRE k=1, 1 FETIREANT %=1. | EERATIKE %=1. 1 Il5Ze9#=1. 0
JEERTF k=1, 0 KA HFINT sk=1. 0 LEFHNTAN=1. 0 SEIRAHSHE k=1. 0 BKHTEKET %=1.0
HEATRAT=1. 0 &) k=1 0 A&HAL ERTk=1. 0 i k=1 0 BiE Ui k=1.0
Lo (ERT R R k=1, 0 T =[EmMTaoE k=1. 0 BEFrEaiE % =0. 9 BE[Fi—A%=0. 9
SRR % =0. 9 BRI T/ NS %=0. 9 Erifss I ARG %=0. 9 KARHTHI %=0.9
KA KAy %=0. 9 FBRHTIUAE %=0. 9 FUFTTIZEE=0. 8 ZEFHTAMI *=0. 8 KIFTNGT-*=0. 8
MEFERAA=0. 8 IIEHFEXNE *=0. 8 {IlERKHE %=0.8 %)I[i]%)!|*=0.8
BKTIAHIT % =0. 8 FEFITTIAAK *=0. 7 FIRINSENT-FHTH =0. 7 FFFRTFIT %=0. 7 JFIMT i % =0. 7
MIBEHFERIEE *=0. 7 WAETTAENT %=0. 6 SATTES%=0.5 4 M H%=0.5
AT 1 —BIMTERT k=1. 4 (EHERTHEEK k=1, 3 —BIrTERIRNAT %=1. 3 BINTIA) I %=1. 3 —BImAFLNT k=1. 3
FHANPETTIANTERT=1. 2 [aiTes e AT k=1. 2 —PBErTsRLAT k=1. 1 —RIrTasRAT%=1.0
ATHHREMT k=1. 0 —BIrT/ERAT*=1. 0 BMNITIRTIRk=0.9 FRMTAR %=0. 8 HINTIIIHI*=0. 8
ST EIT=0. 8 SO BT=0. 7 db EHFEEET k=0, 7 —BIHTKHAT=0. 7 B &R *=0.5
TR 1% =0. 5
LI 1 RAGRTTAEHENT %=0. 8
fEEIR 1 ARETAR %=1 2 SEEFFPIR%=0.9 JIMZETICE H *=0. 8 HATHAREEHT %=0. 8 JAEMTAR) I %=0. 8
RIS TR X PEHT % =0. 8 ~ACkATHEE *=0. 7 [E BT %=0. 7 FAE HiTP4f%=0. 6
FERTERT AL 5 =0. 6 FATTRTHERT =0, 6 FATTIARS [HT=0. 6 &SR BT %=0. 5
1@ SPEETREILET % =0. 5 /NEFHTHAE % =0. 5 f@ 5 TIRARR] %=0. 5
66 [156 03 13 | fefFkiE 34° 10.2° N 135° 03.7 E 10km M: 2.4
s L i 1 HgrdT FEk=0.9
67 (156 09 58 | fefFkiE 33° 43.77 N 135° 11.9° E 42km M: 3.1
Fragki LU 1 A7~ %=0.8
68 |16 00 45 | KFAFALED 34° 54.7 N 135° 38.4° E 11km M: 2.9
ST 1 KILIGRTIEAS: =1, 4 EMFHRIMH %=1 3 FIATTFIGEERE=1. 3 AMLNTHH:%=1. 2
JUIET % k=1, | EiriZei=1. 1 Rl AR k=1 1 (A A i< 0T %=0. 8 FiasuT «=0. 8
B R XA RT3k =0. 5 TSR % =0. 5
KB 1 EHEITAREF k=1, | EAETHE LG %=0. 8 mEsliTiEEAST %=0. 7 BT L5 2 P8 %=0. 6
FEBTTHKERRT=0. 6
69 [16 02 27 | HEBEM 37° 3.7 N 137° 14.1" E 13km M: 4.0
FaNIE 2 BRUNTHIERAT k=2, 1
1 ERUNT =IRT=1. 2 BRI ARET 5k =0. 6
R 1 B RERT=0.9  HiliAH %=0. 7
70 |16 14 45 | ) lREER S 37° 31.2° N 137° 16.3° E 12km M: 2.6

AR

1

PRI IERET % =0. 6
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37° 48.2” N 141° 34.9° E 53km M: 3.7
£4 HIT 4 H % =0. 6
FAS T CERIT sk =1. 0

33° 547 N 134° 35.3 E 45km M: 4.9
Rl T L T 5k =3, 5
HVERIFIA =3, 4 VHRATPAT T =3, 3 {ESTIEMAT *=3. 3 SE/TART-x=3. 2 R MET=3. 2
AT % =3. 2 FEE T ARINT=3. 2 [AIEFTHAVEY BT %=3. 1 22 XW>-H *=3. |
AN ETIREZERT % =3. 1 D2 EWTEE % =3. 0 BEFMTHLE % =3. 0 F/KHTIAR %=2. 9 FERHI/NIRAT %=2.9
FEE) ) EMT =2, 9 FFEHITHIL) BTk =2. 9 NEFrEFHNT k=2, 8 ZEEHTPE DM k=2, 8
HEGRTRE k=2, 8 ALEMTHRS % =2. 8 A FMTE) IE %=2. 7 [T/ T k=2. 7 FRSATAR % =2. 7
LTI k=2, 7 THE =4 H =0T % =2. 6 VMR %=2. 6 AFEHT_ LA %=2.6
TEETTHRENT %=2. 6 WSHIT/ALE %=2. 6 THUHIITHIEYS%=2. 6 LR TIMNT=2. 6 | LIATHGE%=2. 5
WAL LTINS k=2, 5 EB /RSN ARAR=2. 5
EEF) TSN =2. 4 FAHrHRAlRIT sk =2. 4 BIENTAIN % =2. 4 JEMTBRTPN =2, 4 JERGHTZRIRTH % =2. 3
MR FHTIHIEESIT=2. 3 ARUPHT RS =2, 3 P TiTisiT % =2. 3 i —AF T =2. 2
AT AGEFRNEE % =2. 2 P HRklT k=2, 2 ) =4t BT 4=2. 2 HA L UATR %=2. 1
TS = AP TEA LAT k=2. 0 IRERREA=2. 0 % W —=%=2. 0 HEHIT B k=1. 9
TR =T R k=1, 8 AT -GGk =1. 7 T8 =4F TR AT % =1. 6 {5 =4FiLIgA] *=1. 5
Fdio UHIAH *=2. 7 Fdd Ui ®=2. 6 YIATHHLAMTARE *=2.5
PATIYE=2. 4 YIETIRRS % =2. 3 mdio Ui R=2. 3 b Uniri*=2. 2 YIAMTILT*=2.0
IRIEETHES k=2, 0 YIEHARERRk=1. 7 FEEFINER *=1.5 o Uil 5 %=1.5
FSRATARNT k=1. 4 FHAFHTE=1. 4 IRBETTE B=1. 4 D0y BT %=1, 3 BIaifR4E *=1.2
EEBTRE k=1 1 /NEFT I k=1, 1 NPT T ARESERT =1 1 AvErAbSRT k=1. 1 i A k=1.1
7= OO THEEHT % =1. 0 7= >OTHEN] %=1. 0 FREFEILTR %=0.9 R R %=0.9
Z AT \TARX % =0. 9 WEEETIZEH %=0. 9 fESTEE *=0. 9 MEETHNET *=0.9 EMAHMT=0.9
KT RTE=0. 9 W ATHTIR=0. 9 = KM IHT=0. 9 MEEETHANT %=0. 8 #HAJLX AN *=0. 8
WS T AT TR % =0. 8 SRFET I LIRTRTAR ST % =0. 7 AN IHiAN ) [IWT=0. 7 = ATt %=0.7
ZHITTTERE%=0.5
BRI A %=2.6 [HEATE %=2.5
A BT A =2, 4 A H)E]REER k=2, 2 fHEATTR=2. 1 FaRLA AR %=2. 1 7o W72 k=2, 1
FOT T sk=1. 9 FOakILT—& T *=1.9 HHETYIEITk=1.8 H&) &R %=1.8
ok L2EIERTRNH % =1. 8 FnakiL H EHT &S k=1.8 /BT +H=1. 8 Fuaki i BEF < T=1.8
FOSEEPIT T & sk=1. 7 H T TSR [k =1. 7 THE8) BT ith=1. 6 A7) BT k=1. 5
HA IR E=1. 5 #Er i FiEtsk=1.5
AHTHER=1 4 B ATIFR k=1. 4 F2o)IHkILIATIE*=1. 4 FEE0TH & %=1. 4
RN k=1 4 FLTRE k=1 3 FRTIAERTAE k=1. 2 FLTHEFTE *=1. 2
FCON T ERE TR =1, 2 Foak i LENREMTE IR k=1, 1 YERITHREARYCk=1. 0 HRAMTEEA %=1, 0
A E)ATIEA k=1 0 LD HTENAT=0. 9 S PEEF % =0. 9 e rhARSF) 1T H /& %=0.9
FEMTYEBAAE=0. 9 BRATIHANR=0. 8 AR HSHMT R %k =0. 8 AHUIT AR % =0. 7
KHIBTRE%=0. 7 225 R T /BT %=0. 6 L) ITHAVERRA Y & —%=0.6 HETH==0.6
IS HMTES L %=0. 6
ZETEEET k=2, 9 EAATTRNT *=2. 8 SMXTZE)INT%=2.7 EfATES><FMT k=2, 5
BN =2, 5
SHREXTREEBRAARE*=2.4 SHOETEE %=2.4 /NG SETHH % =2. 4 BIEFriikAm=2. 4
BURE SN =2, 4 SAATHE ] % =2. 3 SAATHARALET % =2. 3 FfATHiRN] =2, 3 ZXPHIHEH*=2. 3
SETAEET k=2, 3 ZEBT SBTx=2.3 FAD HBETEEF k=23 &) IHTILHE T %=2.3
) |V k=2, 3 N X HifEMmlT k=2, 2 JLAHERET *=2. 2 ZHEl iy =2, 2
FHDSOTTER=2. 2 FANOTRETEF %=2. 2 HAN IR *=2. 2 [E BN %=2. 2
TFIATHRRNT % =2. 1 ZEEHITFE =2, 1 EAATTHRITET %=2. 1 = &7 LART %=2. |
FADIHTHER %=2.0 FAD IR %=2. 0 EFATIHERNT %=2. 0 YHFAKHT %=2. 0
FERTIIR=2. 0 = RRTK Fx=2.0 &R *=1.9 /NG EITEA®=1.9 FLEATHARKLAT%=1.9
EIATHIRAIT=1. 9 B REFFRT k=1, 8 BTl %=1, 8 JUATMHTMNT *=1.8 EfaZE#=1.7
ELHTIES k=1, 6 TRMIFTH SO %=1. 6 BAOIB|H k=1, 6 LEEHEHTHR] %=1. 5
INELEHT k=1, 5
FHERTRE R =1. 3 B THATAT *=1. 3 JIHTTRET=1.3
AT =2, T S TR AT % =2. 6 HUYEMTA- . %=2.5
AR TRM T k=2, 4 2EPERFIA %=2. 3 Tl LJE%=2. 3 AT k=2, 2 Ze=ipiiE=2. 2
FOMEATIRIG k=2, 2 mFATH 2 W k=2. 2 @EFIEZEaHT k=2, 2 2R/ k=2.0
ZRRIMT e % =2. 0 FHEFRTEEIS =2, 0 2222 % =2. 0 & ries) I &5 % =2. 0
FRETEET =2, 0 2T I % =2. 0 EariANT=1. 9 EarAEH 75 /5=1. 9
FAETA Y Fok=1. 8 AILUITALL k=1, 8 EFHT==FIRIT=1. 7 FHERE I EE *=1. 7
FENFNTERAT =17
KEITEA k=1, 4 KENTEA =1 4 REERETTEFIENT Fork=1. 4 &F3Eh 4L BEmET=1. 4
FERHEILNPRT AR %=1, 4 T k=1. 3 KJIKIMa%k=1.3 VORT /I %=1.2
SEHE RIAT=11 AU RSB AR k=1, 1 ) ITAGk=1. 1 @nmids N k=0. 9 W ORTIiG / (L %=0. 8
UWNDHTRIR =0, 8 HHTIAT =0, 7 &2 e %=0. 6 \ DR %=0. 6
REEFTfCRM AR %=1. 7
FOERTRRN k=1, 4 $ARETITESS=0.9 SARETHIE %=0. 9 GHTH/INART %=0. 9 =Bkl dbATHIE %=0. 9
PSS %=0. 8 IO A i ikEHTAL ISR % =0. 8 =Bkt dtHTHE B %=0. 6 EHMTHHL*%=0. 6
HETTZERIT WL <7 % =0. 6 FUTEWTHEI %=0. 6 FUFHTIEM %=0. 5 FTTEIRNT=0. 5 G » Jf%=0.5
PR %=0. 5 BIAATRAMMT=0. 5
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2 SRR E k=1.7 KBRIPETIEH %k=1.7

1 EHEKHELA *=1. 4 RIS LART % =1. 4 & EARTANT=1. 3 KIS ERXAULEENT *=1. 2
SRFETHIEBIAT % =1. 2 AEIETEF M sk=1. | FABTIRAESR =1 1 SUERTHE *=1. 1
SRR RER] % =1. 1 REEBFHT Y A< dfkk=1. 1 KPSkl k=1. 1 PREgrhiRIRmET %=1. 1
SEFAE AT sk=1. 0 KB H RKIGFHEKRT=1. 0 AR TIART %=0. 9 KR ZITXAHIR *=0. 9
KBRPEREIR L % =0. 8 JATFERT A% =0. 8 jr=FnH i/ FIRAT=0. 8 AFIRTIFFHET *%=0. 8
IBIRTZEE X 1 % =0. 8 RN TR % =0. 8 WKHHTPNAR]T %=0. 7 JFATHTILIH %=0. 7
KREHRIEN XA 7 % =0. 7 JIRBFPEH k=0, 7 KBRAEE X4 %=0. 7 BIVHEIEZH#=0. 6
FRARBAS ARGy %=0. 6 HEEMEREH*=0.6 KPAEXFRH HAL*=0.6 KIRKIEXRRE*=0.6
RBRTTPE X JEVHRT 5k =0, 6 ABRIRITAL R4 MIRT k=0, 6 AR % =0. 6 KBIE) XA H %=0. 6
AT % =0. 6 BTl %=0. 6 KPCPEFXTEFR %=0. 6 KBKALXARAT %=0. 6
INRHART %=0. 6 FARTH L %=0. 5 K@ RXEE%=0.5 FNEETHERE %=0.5
SFOHRUAE k=0, 5 DUfGBE T 75 8 % =0. 5

2 [lLAERAME =2, 3 BUENTEL R % =2. 3 A P % =2. 2 REMITAR M % =2. 2 [ LALKEr R k=2, 1
BEHLE/ NIRT k=2, 1 ERFissy k=2, 1 AR | k=2. 0 A iash %=2. 0 L [Xe%=2.0
R LEAEX S HIT=1. 9 FALHEX RST=1. 9 ftEr/ N %=1, 9 EZRHENT *=1. 9 Afktif*=1.8
FAFETTHEE A L k=1, 7 RILRER A k=1, 7 EOHTa T *=1. 7 Ak EILERT *=1. 6
E LT PET % =1. 6 RN TREAR=L 5 FtLE S +=1. 5 [MILRXERFR*=1.5

1 SRR k=1, 4 BHTHTH=1. 4 HIEAZEERT x=1. 4 WANTEMIT *=1. 4 [LERXHEART *=1. 4
[ (IR AN sk=1. 4 BBl FsmT k=1, 3 B iiaFumA*=1. 3 EREfi T 5 %=1.3
AL k=1 2 AETH E=1 2 O k=1, 2 [ELACXEEES) | %=1. 2
AT RRTEIR =1, 2 AT =1, 2 B AEREITRE *=1. 1 EEfiRE*=1.1
HFAHFRT k=1 1 PP RN %=1, 1 EOMHZE0T %=1 1 [ LAbXERRT %=1, 1
FLERTHRNE % =1. 0 SUHT FZEF =1. 0 FRETHEH *=1. 0 BEEEH NEHR*=1. 0 AEriiEfHRT *=1.0
BLRETTARL IR =0, 9 HIFIFHNT % =0. 9 {HHiifmH *=0. 9 FIKHTRFT%=0.9 FIklTKH *=0.9
EAEHEINET %=0. 8 i)l EAT%=0. 8 {HATHEA _Fk=0.8 F{hJel e x=0.8
[ LISEWERTAA % =0. 8 ARAEFIMTATH % =0. 8 ELREATAAIL FHEH %=0. 8 EJEMyEA K *=0.7
FRAETAAA =0 7 EETRCRINT % =0. 7 BEriana L &M %=0. 7 HE UL T %=0. 6
A LR %=0. 6 HTRTHT R=0. 6 HRAATLITAAL %=0. 6 FRTTTRIZ%=0.6
fi] | LISEMRHTPE) 1] %=0. 6 SEAETTAMT %=0. 6 FEAEiEmA*=0.5 FE/EHILR *=0.5 m¥LTiAEEHT %=0.5
fRITIERA=0. 5 AT AT %=0. 5 F LIS TR k=0. 5 THHIBT AN %=0.5
WEFNTIAEZSIT % =0. 5 BRI %=0. 5 BRATRER H %=0. 5 KRN F=H|%=0.5

2 AAEEITIIA % =2. 2 SR AT =2, 0 & LT Bk k=1. 9 %@ LIFTHInT %=1. 6
FEIBETIAENT k=1, 6 =JFHiH—WT=1. 5 & Lii#aAKiT=1.5 %& LT *=1.5

1 S AT k=1, 4 KR SR =1, 4 Al rigs HETk=1. 3 B riEEReT k=1. 3
JEIBETTALR%=1. 3 f&ILTERGNT k=1. 3 f&ILITTVARRNT % =1. 3 HURETIPESHHT %=1. 3
ZIRHASREG % =1. 3 KR SR HEF k=1, 2 RIS AR k=1, 2 [T B k=1, 2
[HEFRITPE IR k=1, 1 SErIFRT k=1, 1 S % =1. 1 fFRTREY *=1. 1 f@ILUHHHRT *=1.0
S I k=1, 0 BT ESET k=1, 0 PRk k=1. 0 JEETEXT2E%=0. 9
S AL X AT RS % =0. 9 S/ k=0, 9 S EENT % =0. 9 Ze35 s FHHHFRT %=0. 9
ZEZE K FHET A %=0. 9 HUA BT PIET 3k=0. 8 H H i KEF*k=0. 8 VLH & i JAiilT % =0. 8
VL B TREZERT % =0. 8 JAB =it &Y % =0. 8 2= W ia TR [ %k =0. 8 AL/ EHT# % R=0. 8
JEETRIT*=0. 8 JASZE X% =0, 8 [N EEARRAIRA %=0. 8 JRBF A LTI LT %=0.7
A BTN k=0, 7 FEJE TGS R k=0, 7 =JEHHERT % =0. 7 Kl _EBETARIL %=0. 6
FERUHTEE] 4 =0. 6 ZJRi ARl %=0. 6 SLriE A ie4%=0. 6 LriZil] *=0. 6 HUAHHIEII=0. 6
HUR TR EET =0, 6 7L & THILHSET%=0. 5 FEEHTHIRET %=0. 5 FJE AN %=0. 5
LSRR TR T =0, 5 JREFP I T =0, 5 JAE =i Aol k=0. 5 AREAITALS %=0. 5

2 AIETH HHRT k=1, 9 AIATHSVENT *=1. 8 AIATHEENT *=1.8 SIATTK =BT *=1.6
DUE R k=1, 6 R4 %=1.6 LEETSE]%=1.6 DUEFRATFEHRE *=1.5

1 _ERBTES k=1, 4 AT RPERTk=1. 2 AIEHrE RN T B=1. 1 SIATHRT *=1.1

VEemi HERTEEM=1. 1 EERTAE %=1, 0 HEEriil 711 %=0. 9 PG4I/ IMART %=0. 9

AT PR RIR % =0. 9 AYATHATNT %=0. 8 HrEIrirFAil] *=0. 8 DUE PR -/E0] *=0. 8

AIETRAAL *=0. 7 SRR %=0. 7 FEEm— = HT=0. 7 PNTRT/INE %=0. 7 3 LidbSst*=0. 5

PT B EITRE k=0, 5 HIRTTRG 7 %=0. 5

R TG AP k=0, 7 AT EIR=0. 5 AT %=0. 5 fAH T =[EWT k% =0, 5

IREREMT )\ k=1, 3 EFErfBIT k=1, 1 AAAMT RN %=0. 9 IKEAHIERAT %=0. 9 JIFEHALOM *=0. 8

B k=0, 7 I ERATINN 22 4=0. 6 KA THTEMRET % =0. 6 $H2E)I[0] =#{=0. 5

AT 1 E5{RT FHRT % =0. 5

1 A RACKHRETE *=1. 0 £ RFEEXISE %=0.9 — & A0 %=0.7 JEHETiHEDIRE%=0.7
KRR Yl 58 % =0. 6 IR HTAREARNT %=0. 6 KA FHEEOMN *=0. 5 4 dRIE X\ fHHlT%=0. 5
A iR R HRARE %=0. 5 —EHikk®=0.5 J-HETHEEET=0.5

1 GHEPRTANN % =0. 8 GHEFRTIU-%=0. 6 J\IEi/\Iif*=0. 5 ALHLETHF:*=0.5

P LA AT 3 =0. 5

BOHhiwRE=1. 1 ST R k=1. 1 BEERTIERE R *=1. 0 FFEfiRFFEa M *=0. 9

FRETTRI N %=0. 8 JRBEMTRIAS =0, 7 FUWHT Lii%=0. 7 K)IFRRE)11=0. 7 T *=0. 6

FHJFARIT 2635 % =0. 6 ) 1A/ NEUk=0. 6 TALILASFEP %=0. 6 RIEMTHAEA=0. 5 BIkiiftiA *=0. 5

SISO FVERT I >k =0. O BEHETTHART=0. 7 SECTIRERFRTHERF 5% =0. 6 JSIEEHHT R ES %=0. 6

H T A= L% =0. 5

JIART) A% =0. 9 ZesRifFARm BREE % =0. 8 EFFiEMANT A *=0. 7 EFFUHFEST *=0. 5

[HRFHTPETR % =0. 8 AETTAIL *=0. 7 FARHERT T EARNE=0. 7 A [ HIAGSET AL % =0. 5

—
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37° 54.9° N 141° 45.7 E 62km M: 3.8
1 SUARET_L3E=0. 6
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1 ARG =1, 1 AR =0, 9 HAITTAREEHT *=0. 9 FEMETHTHAS%=0.9 HAITHHHENT %=0. 8
KABRT AN =0, 7 FEHEES RS X PEIT % =0. 6

26° 47.4° N 127 53.2" E 14km M: 3.6
1 Alrfip*=0. 9 AIR{AHIRIR %=0. 8 AATES %=0. 7

37° 35.0° N 141° 34.2° E 58km M: 4.7

3 AEUERTALH k=3, 4 ERANIAR %=3. 1 JRILATEAE=3. 0 FHM AT k=2. 8 HATTHTABIEEHET %=2. 7
FEERTANT %=2. 7 \oZ HiAA k=2 7 Wb X T =FfIlT=2. 6 FAERTA) I *=2. 6
T SIS EPRT P AR KA R =2, 5 EATHERET % =2. 5 TR [HEZefi % =2. 5

2 [E RN % =2. 4 HATTHHENT % =2, 3 f@EOrETR LAY %=2. 3 JIIPNK T)IIN=2. 3
BREERFHR *%=2. 3 FEARETERT S AT %=2. 3 JIIPNAF EJ PN RS =2, 2 FrHiET Ay VR =2, 2
WO E I % % =2. 2 B k=2, 1 JIRIT A k=2, 1 JIHPF_EJIP/NLE =2, 1
NEPIT/NEPRIT k=2, 1 AT ZA k=2, |t 0T =2, 1 RIS T X = 50T=2. 1
ZEE) TS =2, 1 ATk =2. 0 FHATHIARTG [H]=2. 0 HATHIGEEMT =2, 0 ARLHHIH=2.0
AT \IEIL =1, 9 PRI AT k=1, 9 JRIGFHRIG *=1. 9 FEJIAPING %=1.9 BEJIMTAS I *=1.9
JNEFRT AR =1, 9 FEAERE TS XAGEE=1. 9 ARLHBAR k=1, 9 FEARRS HFIT AT %=1, 9
KRN b k=1. 8 BWRANVEAA *=1.8 T TAA k=1, 8 NE AL *=1.8 FHrllIHEHI*=1.8
H SRR k=1, 8 HITANTHLE TPEEF=1. 8 282 [T /\IERT =1. 8 FItHESHIRES X PEHT *=1. 8
FEFARS /NG X k=1, 8 1R TN %=1, 7 ) BTRAM k=1 7 1@ IHERER *=1. 7
T T ) AT k=1, 7 FRETIIAARET=1. 7 SEARTRIR k=1, 7 ARILFHIREHT %=1. 7
T8 RIPHT R A A % =1. 7 @B TTRORET %=1. 7 “AKATEHE *=1. 7 \ X H§ilT *=1. 6
R EHETR F k=1. 6 WX Hi/MaiE=1. 6 KEFMEH*=1.5 FATHE*=1.5 “ARifie*x=1.5
KEFTEINE=1. 5

1 EATTERN=L 4 RIKET—AA k=1. 4 “FEFKE *=1. 4 50T *=1. 3 fHETHEET*=1.3
FRATTRAS *=1. 3 FEERITFH %=1 2 228 | TTRIESIT*=1. 2 VEBFIAER *=1.2
TBRETAS IRE) =1, 1 RESET R %=1, 0 FRESMT BT k=1. 0 =AM AT =0, 9 “AAari/NEek=0. 9
WARTHIASS 7 Fk=0. 9 &) IFTRIHEF % =0. 8 Fth{VITHRE=0. 6

2 —BAMTERRAT k=1.6

1 (BT k=1, 4 —BIriTIEEMT % =1. 3 —BAFifERmT sk=1. 2 —BafERAT %=1. 1

-BEFTHRLAT sk=1. 0 —BIr R HHT=0. 8 BT I|=0. 8 It FATFHZEMT k=0. 7 AARTETTIHATERT=0. 7

PSRBT =0, 7 [piie i T k=0, 6 BNHTRTR %=0. 6 REMITEI1%=0. 5 SSATHET*=0.5
— B I 3k=0. 5 EF 4T 5% =0. 5

2 FETTIRRARRT % =2. 2 [LCATRAR k=2, 1 "Bl IFTMT R % =2. 0 SEVATRE % =1. 8 B KT HET=1. 7
FUARET B3E=1. 6 ALARET SR % =1.6 BEHETEKE %=1, 6 A& AEERT*=1.6 AHTAH%=1.5
NS TTIRA x=1.5 SEHETHNRM=1. 5

1 BCKTEEET k=1, 4 BKHART k=1, 4 KFETHR k=1 4 FARET/NF%=1. 4 ZBrTgHE*=1.3
Bk ST k=1, 3 AT T %=1 3 MEBNTE=1. 2 A REHTE=1. 2 BN E *=1. 2
BTN k=1, 2 A& HIRERERT k=1, 2 Kl *=1. 2 ZEEHgEk=1. 1 ilHZ5eH=1.1
RIS RBTR=1. 1 2B L)1k =1. 1 AL FOT k=1, 1 BRI %=1 0 IIGHFERKA=10
TERHTRAT=1. 0 FURTIEE=1. 0 2RIk =1. 0 BKTIAHET%=1. 0 KIFFHHAL%=1.0
£ MBI k=1, 0 B fEMT R k=1, 0 ZER T4k k=0. 9 ZEFRATMIk=0. 9 AR *=0.9
EhRE T AR % =0. 9 HEAE TS B %=0. 9 KA [IRIF=0. 9 KK LAT %=0. 9
KIGTRERE %=0. 9 FTHIFTATH %=0. 9 KABATH) I %=0. 9 FEEHT—id %=0. 9 IUBEFHFHEXIEIL *=0.9
SAVETHHFES % =0. 8 SALVETHEZENT %=0. 8 BEFLATENE *=0. 8 BEFHiEIE/K %=0. 8
EEARGE B % =0. 8 G KEX L *=0. 8 ErIINZERT T % =0. 8 H&HiAN=0. 8
TG k=0, 8 Bk HTEL LA %=0. 8 A& = HE=0. 8 & =IREF X FHH=0. 7
AR E IR AT % =0. 7 CRRRTIURE %=0. 7 KAITBHIIRE=0. 7 BKAPEKET %=0. 7 FIRFRTHF % =0. 7
FEETMEFAS =0, 7 R =BT % =0. 6 (UG HZEXFTE %=0. 6 KFIMTEN +=0. 6 FUFATEIR +%=0.5

2 HNLHHERTACHS =1 6 FHEARR TR *=1. 6 JRERTAER*=1.6 HLHB)I/IAL*=1.5
R A R=1.5

1 FEERHETAHNT k=1 4 BEA BT k=1, 4 AR k=1. 4 BFEIrIUE *=1.4 H 7 iifir%=1.3
IR HTAET k=1, 3 AR sk=1. 3 ARETHTFEE k=1. 3 AT HIPNERT %=1, 2 FE#kiieR) I *=1.2
ERARTTIAHT k=1, 2 ACARBRTTUENT % =1. 2 ARG k=1 2 AT i TIHT %=1. 1
FRERE TR %=1, 1 FEEREHE O k=1. 1 SRR/ M *=1. 1 ARHMiRE=1. 1 FEmid=1.1
WHERETILIT *=1. 0 SERTRRE L k=1. 0 BYJIATEMER=1. 0 MM T *=1. 0 AJTiZmNT %=0. 9
ANETREH ETRE %=0.9 LHHTH4=0. 9 BYITHERE%=0. 9 BI[THPIH%=0.9 #HHRk %=0.9
INEERVINI%=0. 8 /NEEATEA %=0.8 A8 ) ST L+ %=0.8 Oz b2 imgss %=0. 8
OT= B2 THA) 1 36=0. 8 ZRIRAT/ N % =0. 8 R E i EN=0. 8 AFi4MT=0.8
R THET ML =0, 7 HJriieR =0, 7 PP % =0. 7 MR ik %=0. 6
Al %=0.6 < IEHREH *=0.5 FREkiIFH %=0. 5 FFEAH TR EI=0. 5
H¥EHAY S SRR *%=0. 5 $RHET#REHE=0. 5

2 BREATSET-%=1.6

1 AR *=1. 3 “FHELE THIMRENT=1. 2 7 BTk k=1 1 HEAHRE) R]/51] %=1 1
RHEHAHET k=1, 0 ARG i#mE =1. 0 ERATTHIT%=0. 9 FERTHLRH:%=0. 9
KR ATEFIHNT=0. 8 26 FHTAEF=0. 8 HIATIE) T %=0. 8 ARG ILAT#FE=0.6

1 KRFTABT ¢ 7=1.1 IR %=0. 7 HIRTARTE*=0. 7 FERTHAR%=0. 7
PR =@ % =0. 6 KIRABRAT=0. 5 EEHTEE %=0. 5

1 P8I FHZRIRIT 5k=0. 5 EAHT I % =0. 5

1 BERMTHR %=0. 7

27° 55.7 N 128° 54.8" E 43km M: 3.5
1 BT =1, 2 FHILETEHIL k=1, 2 WEPIRTEE % =0. 7 WP PR GHK L % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R R HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
77 118 04 05 | FHARRE M 40° 53.3° N 142° 48.3° E 48km M: 3.9
TIRRIL 1 T AREEEET % =0. O T5ARFASINT B %=0. 6 FLPMT 8E=0. 5
78 (19 10 07 | TFERHSH 35° 17.9° N 140° 35.3° E 23km M: 3.0
TFHER 1 EMBTREZ T R=0.6
79 |19 10 58 | MHEAETE 26° 47.5° N 128° 24.6° E 31km M: 3.1
TR 1 [EEERSE 4 %=0. 8 [EFEF#=0. 6
80 [19 14 38 | AT 39° 49.1° N 142° 22.0° E 13km M: 3.7
AR 1 EdiiHE*=0.8
81 [19 14 53 | REAIRRAI#RHS 33° 01.77 N 131° 13.2° E 7km M: 2.8
REARIL 1 PELATILEE %=1. 1
82 (19 15 08 | AJIERERMAE 37° 30.9 N 137° 16.5 E 13km M: 5.4

)1 659 ERNAIER]T %=5.5
555 BRINFT AT k=4, 9 REERETAANE % =4. 6
4 ERNTH ZIGHT=4. 4 BERETR =, 2 SR EERT=3. 9 AEEETIIM *=3. 7 §e AT EH *=3. 6
3 SRR k=3, 2 TS SRAEFNT=3. 2 LR M AN %=2. 9 SUKETRET %=2.9
HREBIT AR % =2. 9 LR TR A AT % =2. 8 LR MHANFET=2. 7 FEMTAE Tk «=2. 7
FRREXERITAERES T % =2. 7 2NE kAt ®=2. 6 PIVETTENT %=2. 5
2 LREATP ST k=2 4 FEEEKIT T *=2. 4 CREfial - 1TAT%=2. 3 R ifia 5=2. 3
PIVETTIHNT=2. 3 ANEL T *=2. 3 FHENFHRE*=2. 2 SIRTATVEE=2. 2 /IMATI/NEHIIT=2. 2
MIEL THFER k=2, 2 REETHTPMT k=2, | FiEEuKAT 4 k=2, 1 PRERATH: %=2.0
HUEITAET=2. 0 RESSTHSIUNT % =2. 0 /IMATHIAIAPTHT k=1.9 FILFHI3E/ 1T %=1.9
FILATEERANT %=1, 9 RESETHFHET *=1. 9 ST *=1. 9 NVEMHHE TUI=1. 7 PEEITRS*=1.7
LA YE%=1. 5 JIHLITE Y R %=1.5 B o ififi=#i*=1.5
1 AR %=1 4 [ LHETPET DR k=1. 2 AL A =0.9
R 3 blEHTRTF=2. 7 BHIARH k=2, 7 bl (R=2.5 BRI A k=2, 5
TSR AT k=2, 5 T =R O %=2.5 B SIXASTR] k=2 5
2 Lk AR k=2, 4 R/ INEMVES % =2, 3 PElEisa O k=2 3 k< E *=2. 3
T KL BT k=2, 2 XIS EIRTETH % =2. 2 B B B k=2, 1 SRR k=2, 1
VEPErhifmEy k=2, 1 i) | R x=2. 1 Etihe B%=2.0 %8)I[fFH—DE=2.0
R AT EF k=2, 0 PRI HARET % =2, 0 #bmE i BT =2, 0 {EMEH/RIA *=2. 0
Pt VAR % =2. 0 SRABJI THRME % =2. 0 FRm LGN %=2.0 HZEIKIKH=1.9
T PR EER k=1, 9 YElERTFE) | =BT H=1. 9 Ve AT k=1. 9 Sl [THREA %=1.9
+ERTHRA k=1, 9 kTR k=1. 8 =4 k=1. 8 FRHT A AHTk=1. 8
FIFAIETH/ANHBT=1. 8 PHBPEXFREA k=1. 8 FelErith) 5] k=1. 8 /INTAHifIEAT k=1. 7
PP ELIF T sk =1. 7 AOrEmHEEIL k=1 7 PEdsrimignik=1. 7 s R KRHek=1. 7
+HBTHIAKOR k=1. 6 {fEfiTREk=1.6 |+ HETHAZIL%=1. 6 ST k=1. 6
PEPETHISEAGR k=1, 6 FAIRTTTVE | LIFTHLR % =1. 6 RRITSFAEr B k=1. 6 Ei/NEa*=1.6
PEPETTES AT *=1. 6 +BETHT F4ek=1. 6 RMiiGHNT5Hk=1. 6 BB TZEH *=1.5
FBTRIZFIET k=1. 5 &P M %=1 5 BriauiEXAA=1.5 HZEIRET)IPE%=1.5
FAR T BT R EFRT % =1. 5
1 Eldigisk=14 LMl Ed%=1. 4 EMhEARIE k=1 4 /TRiN=1. 4
+ BETHTTREAT k=1, 4 FEFS3/KBAT k=1, 4 [PRITRERH 2 k=1, 4 FriErhJe X 2EmelT=1. 4
MEi=alT *=1. 3 Z4iiPgEEfEk=1. 3 FraZei=1. 3 AT FIN=1. 3 PamkIEREE=1.3
MEFTAKZERT sk =1. 2 RMIFHI10 %k=1. 2 FrEm X AR k=1. 2 EMfFA—HE%=1.2
FAfATRE k=1 2 FEHIRCN %=1, 1 FEfH MR %=1. 1 @i/ & %=1.1
PEPETIRA 7 IR k=1, 1 FURTTRH %=1. 1 FNEFRRIE*R=1. 1 PRI T G %=1. 1 FETAR*=11
FHAIRTHHRTE % =1. | FAVETHER/ VR k=1, 0 FHETaHERKAR *=1. 0 BB P RXEE *=1.0
BRI %=0. 9 FrETRIKIRAT % =0. 9 HIEMEEPCHHEHNT %=0. 9 EMHTF%=0.9
PP P TTT=0. 9 JRIITIANT =0, 9 FRALXK AT %=0. 9 FH ERTJ IR %=0. 9 K misE0T=0. 9
+ BT RiLsk=0. 8 FHRETHINT %=0. 8 [IREF il LIFT =0. 8 HrEHJe X e i %=0. 7
PEPETARI 42 L=0. 7 B SEF i LIR >k =0. 6 BB X FAF %=0. 6 JLRMHAHAZ=0.6
PP AR X =0, 6 =Z-iI3kYE % =0. 6 BLEEMTFIRGAILI%=0. 6 REM] il k=0. 5 P[EEWT &) 1] *%=0. 5
3 HRKAINSE L k=2, 8 Bk 1 k=2, 7 KA *=2. 6 AHEAMAASF %=2.5 mHifEME %=2.5
FKHANT k=2, 5 HKHiHG F4e%=2.5
2 ERITHRAS2. 4 /NRETRIT=2. 4 B LT =2, 3 HHKMIA % *=2.2 KNG *=2.2
SEILETARRE k=2, 1 /NRESTZK k=2, 1 i/ Ngg k=2, 0 & (L) VBRI E=2. 0
WTHFZIT %=1 9 MG -G/ *=1. 9 B ILnidhmiEa k=1. 9 SZILM&IE=1.8
I HRTE T=1. 8 FRGTTREIR *=1. 8 FEWiHI k=1 7 BT LS *=1. 7 AT *=1. 7
AT AE) (BT %k =1. 7 EmRTRE =1. 7 & Liiadk=1. 6 fim Falk=1.6 &L "4 %=1.6
FEA TR % =1.5 BEBHAEA *=1.5
1 FERETHRHIEL. 4 FERTAER EEEk=1. 4 BT *=1. 4 STILRTRIR %=1. 3 AEHT AJE*=1.3
BRI k=1, 3 Fdrfipiie=1. 3 BEHTRAN T k=13 BIUi4 R *=1.2 BILTi{b*=1.2
AT R k=1 2 EILEA R RTEE k=1. 1 fammiAT*=1.1
TR 3 HobER *=2.6
2 BT ZEET R ek =2, 4 Ido BT k=2, 3 FEHSTEHSHAT FHE *=1. 8
FEAHSG T = ERTBE A =1, 7 SO IITREG T k=1, 7 AT *=1. 6 FIHHEE=1.5
1 ARHSCHTAURET FEELAUR k=1, 4 ACESFETILE %=1, 3 BT *=1. 3 ACEFHIAANA A *=1. 2

e
E
Pt




IR | U | s ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
FERITHTVE A k=1, 1 f@HTIREBT k=1. 1 BEAITITH k=1. 0 BEFTHTHEH %=0. 9 BOATIFAZENT=0. 8
T KYERT % =0. 8 fEHTIZEILNT % =0. 7 K PFIT B i *k=0. 7 f8HH/ IR 5%=0. 6
KEFHTRAHT %=0. 6 BEILTTERT=0. 6 =UeiT=iR=0. 5 f&Hth HETARA T %=0. 5
R 2 NIRRT *=2. 2 ZFHEE *=2. 1 SGhimE*=1. 9 FRHHMEEY=1.8 /INRAH/IE*=1.7
EWlEsk=1. 6 EEHiRME k=1.5 RN S H *=1.5
1 ERFHfEA=1. 4 SORTHME k=1. 4 (TR k=1. 3 IAARTE k=1 3 fRLTARILEHET *=1. 2
TAETHOE ok =1. 2 FAARTTION*=1. 2 SFPIRICGK=1. 1 EATEHEL | PRies AR *=1. 1
PEHTF =1, 1 TalGHT &S %=1 1 fGHRT=E) %=1, 0 FAATIFT=1. 0 FALRTHIZEZE X *=1.0
FREFHKM % =1. 0 KRTHZERRk=1. 0 LHAFRT*=1.0 EATHFIAR=1. 0 FRIERFESL*=1.0
FEAHAER *=0. 9 BMCHRTEE %=0. 9 AE AL *=0. 9 REFRTHdEHE/ 0 %=0.8
FREF Tk =0. 8 KRETHI/\T *=0. 8 [LFEAMEG*=0. 8 /NEhisufbt s ¥ —%=0.8
T 1L FHYRSR % =0. 7 FREATFR%=0. 7 Tt F & %=0. 7 FALKEH=0. 7 ¥R diAEEH *=0. 7
PEAHTEA *=0. T LEIFTFE 0. 6 el *=0.6 WA %=0.6 LHTT FEA%=0.5
JREFMT =0, 5 TR k=0, 5 AR HTRH &R PEET k=0. 5
Mgt R UL 2 JREHMTRIERT I H %=1. 6
1 LT RARR R % =1. 4 & LT EERTAGS %=1. 3 1) IFREA k=1. 3 FEBET ) 0] *=1.0
7 L THTEIFRT 5 =0. 9 FREH =1 IRT % =0. 9 FREHARRIRT AT % =0. 8 FREM IR SMI4)1] % =0. 7
TRBHATARRINTRE=0. 6 F BT =0, 6 #F i lnT %=0. 6 = L4hE %=0.5
1o 1 HREHTEA %=1.0 FBFEEITHE=0.9 FIEEENTR %=0. 7 THEHITIFHR=0. 7
iz N 1 BYerifigoe*=0.9
BEFSIR 1 BHEMHERAT*=1.0 FHEMHESAIT=0.9 BHEMT FARRT%=0.5
=l 1 U \E TR RT=0. 5
ST 1 BfETiRT=0. 7
83 |19 1509 | AJIIGHEZHAE 37° 30.5 N 137° 14.8 E 10km M: 3.5
)1 3 ERUNFAIERET %=2. 8
LR 1 JKEATIR*=0. 7
84 [19 15 11 | A)IILAER M 37° 31.5° N 137° 15.3° E 12km M: 2.7
)1 1 ERUNATIEREIT % =0. 9
85 [19 15 14 | f)IVRAEZR M 37° 30.9° N 137° 15.9° E 11km M: 2.8
(B [19 15 14 | f)IEAER M 37° 30.7 N 137 16.2° E 13km M: 2.6
() |19 156 14 | A)IRpeEHs 37° 31.0° N 137° 15.8" E 10km M: 2.4
)11 1 ERPNAHIERERT %=1. 2
86 [19 15 19 | f)IIJRAER M 37° 30.5° N 137 16.5° E 13km M: 3.2
(B [19 15 18 | ) lIIAER M 37° 31.2° N 137 16.4° E 11km M: 3.0
FENIt 2 ERPNTTIERIHT %=2. 1
1 BRI RAHT % =1. 0 BRI =IgHT=0. 8
87 [19 15 19 | AFWRM 39° 49.0° N 142° 22.1° E 13km M: 3.9
AFE 1 EhEE k=13 Tk 15=0.9 =TI AR %=0.5 |LHABTIIR %=0.5
88 [19 15 21 | ) IIIRAER M 37° 30.5° N 137° 16.8" E 13km M: 2.9
A5 2 BRINTIEREET k=1 6
89 [19 15 59 | f)l|VLAEZ M 37° 30.1° N 137° 16.5° E 13km M: 2.8
)1 1 ERPNAHIERERT %=1. 1
90 [19 16 38 | ) lULGEEMHTT 37° 30.9° N 137° 1.7 E 12km M: 3.3
)1 2 BRI IERT %=1. 9
1 BRINTTRASHT s =1. 3 BRI —IRHT=0. 9
91 |19 17 25 | A)IEfeEHs 37° 31.0° N 137° 16.2° E 12km M: 2.6
)1 1 ERINHIERZHT %=0. 6
92 (19 18 27 | FIEIRALER 36° 52.6° N 140° 20.7 E 95km M: 4.4
e 3 MR BRI % =2. 8 o X T =FlT=2. 7

FESMT P =0, 4 SRESMTHE k=0, 4 #)IMT7) 1k =2. 2 TrBRmTAR) I RE) =2, 1 FATHRHImT k=2, 1
FIR IR =2 1 ETHZEAS =2 1 ERTHTET ] =2, 0 SRIGFTIRIF % =2. 0 \ i & THiSRET *=2. 0
FEERTAL k=1. 8 JRVTATEEHEG=1. 8 MIAETHIA PEEF=1. 8 WV XA %=1.8 EHH *=1.7
KAERT RN k=1, 7 )| MTRALR k=1 7 1@ SREHT FAGAE s % =1. 6 BIENTHT*=1.6
WHhEHEI Y %=1. 6 Wb EHi/IMAEE=L b $EANTRIF k=1, 5 /NEFET @ % =1. 5
NEPRT/NEFRIT sk=1. 5 1@ BIAEET FALE R MUE % =1. 5 BTG IT=1. 5 hEFEE*=1.5
FEMTES =1, 4 ) I FRICPEF k=1, 4 FEHFKE k=1, 4 FATTHRARET k=1, 4 HFHTEREGET *=1. 3
AR TS AT % =1. 3 JIIPNAT EJNPNEE k=1. 3 PEARAREA k=1. 3 RIRIT—AA*=1. 3
FATHTHEZERT sk=1. 3 Rk FRaA k=1, 2 Z7)1TT )\ % =1. 2 —AkAiighE x=1.2
BBLTHBRRR % =1. 1 HIAUTHIASE » fk=1. | ARLTRAH=1. 0 KRELTHS Fk=1.0 BERMNVEATEA *=1.0
JIMRET I k=1, 0 ARk =1. 0 [l fik{Z *k=0. 9 28211/ \IFHT k=0. 9
EBLITFRARINT % =0. 9 AE A %=0.9 FETAN] %=0. 9 AEAHFTHHR%=0.8 JIINFT)IIN=0.8
FHATHTERN=0. 8 A4 %=0. 7 JIPIAT EJIP/INLSE =0, 7 FEFARS T X S AT %=0. 7
REFRGAS %=0. 6




e
&

HRE 5y

EYLA,
& oo g B

HEEEE HREE
Gt H 5% )

%
[0%3

Hps

93

94

19 18 55

19 19 07

DI

Iz S

HERSIR

3
¢
o

HUHD

3
2

AL

TR

2

1

A RS E g

TR

2
1

KRBT %=3. 1 HZHBI/INEAR % =2. 7

TR FHTEAGINT =2, 4 JEHIRATPARHT % =2. 4 Q=B Tigia)ll*=2. 4

O B2 k=2, 3 /K THEEIRHT %=2. 3 T HTHETRET=2. 3 W HRET/Vpk=2. 2
EAKTTZE BN =2, 1 KA =2, 1 2Rl FREF =2, 1 HHRKH TR %=2. 1

AT HPNIERT k=2, 0 HOHaFS sk =2. 0 WA THALRT %=2. 0 HJirTH4=2. 0 LAIRTBEERT %=2. 0
SMImAHE®=2.0 B ERTAE k=1 9 FWHRETE D k=1.9 AMfiHMk=1.9 B S A&iT<=1.9
INEET/NIR=1. 9 Afdipdk=1. 8 AT/ U*=1.8 HIEH/IE=1. 8 T AR *=1.8
T k=1, 8 SERTIART sk=1. 7 SLPGTPIH:k=1. 7 FE K TRTHEET %=1, 7 BT HE %=1. 7
WRERE TS %=1 7 AKFHAI=1. 7 253 HNR 9 b LM %=1.6 239H203 5 LHAFIH *=1. 6
BT AR =1. 6 FRE(HTIGE % =1. 6 ARMHTAE k=1.6 KPERTHLITAT k=1. 6 T FH*=1.6
INEEREE *=1.6 D ITHMEFE *=1.5 FFHRETEHNT %=1.5 KT/ MEk=1. 5
NEEN LER %=1.5 EmiiARTk=1.5

ST % =1. 4 OF=B7ediill / ERT=1. 4 e i k=1. 4 JREriEH *=1. 4

THTHARIR *=1. 4 ARATAR %=1, 4 FEFZE*=1. 4 FRETTEIR R k=1, 4 BTz %=1.4
PRETHIEAS ®*=1. 4 $RETIR %=1 3 ZRYETHHREANT *=1.3 FAEI/MEE*=1.3
TR E T ER=1. 2 1T HRRA %=1 2 BFEmTFH %=1 2 S {EHKER *=1.2

FRYREENE T A =1, 2 skeriadsk=1. 2 YHTlsk=1. 2 SRR L sk=1. 1 dJfdmF*=1.1
FRHTSRM=1. | FBEIET#TE=L | 1T RS %=1, 1 TEEAIT *=1. 0 FRECriHT*=1.0
TR k=1. 0 SPE TR » Bk =1. 0 AArfihdek=1. 0 ZKhE A if 38 *=1. 0
HARTAYREIREANT k=1, 0 [ AT k=1, 0 > <IF A5\ ViifE H %=0. 9 HTH T *=0. 9

TFEEF AL K =0. 9 BE/ WA %=0. 8 FHATHA I %=0.8 SFATAHM*=0. 8 WikHiE2PN=0.8
AERRTT R gUT % =0. 8 FRgkriZERH % =0. 7 FEEKE T E/NE%=0. 7 J\UTARETEA %=0. 7
FRdsriifbiftie s =0. 7 AR O %=0. 6 17/5TIILIH *%=0. 6 SHATAH=0.6

TR k=2, 1 AREMTSET-k=1. 9 HiIARTTAEIE H k=1 7 /MU *=1. 7 AR IR k=1 7
FAE TN k=1, 6 HIATTAAHT k=1, 6 EEETHREA *=1.6 HiIARMEI=1.5 FEFHHF*=15
SEERETREAARIANT=1. 4 FiATT U] k=1, 4 BT sk=1. 4 FUFiAAA L k=1. 4

MEATHRRIRT R sk =1. 3 MEATTEVRRTZ N sk=1. 3 HiABRE BT/ 5%=1. 3 AFAIRED) | [FTHSHE % =1. 2
FEVATH M 58 sk=1. 2 HEARTHPE HHTAI %=1, 1 e AR k=1. 1 FEEmmanT k=1. 1
VERFHFVERT % =1. 1 FEHTERAT k=1, 1 EFRIFTRIERT k=1. 0 FEEHI4A =0T %=1.0
FENETLS & X %=1, 0 ARESILTH A %=0. 9 FENTHRRH:=0. 8 HZLE I LirRE=0. 8

H Y6 5RAR) | HRSRRJR 3k=0. 8 IRZEHIRHTdRH % =0. 8 JSEARMISEA %=0. 8 i HMT ik %=0. 8

Wik S < HTfiEd) %=0. 7 AYCHTAE*=0. 7 FEE T %=0. 7 FELTTHNT %=0. 7 #&FHT457=0. 7
KHFATEPIHNT=0. 6 AN EAE%=0.6 HEHMa/1=0.5 ERMEIT *=0. 5 IS LT *=0. 5
EEHTHEF k=1, 6 HilLE T ERRARKT k=1, 5 {FEMRHTPEALFHT %=1.5

[ FHASRHT k=1, 4 REATPEAR %=1, 3 KHEPHYIET%=1. 3 JRETHOH *=1.3 HRAITHRA=1. 1
ARG TR AT % =1. 1 HAETTETERRT *=1. 0 AEARTTRET *=1. 0 AkGHTHIIIET %=1. 0

WG S ANT k=1, 0 PG HET %=0. 9 FERIAFINTHTE %=0. 9 FUHET/RE %=0.9

I & THASRHT % =0. 9 HilA=TCAEHT % =0. 9 GHEMATTAJRET % =0. 9 KHTAJH]T %=0. 8

FIRT T EFH %=0. 8 RGBT %=0. 8 (FAEMRITISE % =0. 8 AHTENT %=0. 7 FFGTIIHHERAT %=0. 6
B [ THAARET % =0. 6 FHHHTFIARET %=0. 6 & 0 k] 2B %=0. 5 =T %=0. 5

FAET T %=0. 5 HAEMHSEERT=0. 5 WETEAPET=0.5 ¥HE T HARAT %=0. 5

IEHTRE=2. 4 BRTZEH*=1.6 LRTAN %=1.6 NZET AR *=1.5 AETiFiEx=1.5
DTG k=1, 4 HARILTTAAEENT =1, 4 A ETsEE *=1. 3 ¥3)I Nt *=1. 3 FFRITHhde%=1.3
AEARTART %=1 2 JIBHT T\ Mck=1. 2 A& i «=1. 1 BRI k=1 1 AT *=1. 0
FRAILTHT 2 1 k=1, 0 AFETEE %=1 0 FHBilidlmk=1. 0 )R *=1.0

SV ETEXFER *=1.0 SUWVeERERARM*%=1.0 SV V7=F REKHIF<=1. 0 AT T %=0.9
RERTHIIRG *=0. 9 JZEM —{%%=0.9 FUILETASL%=0. 8 JI[BEFTHENTk=0. 8 SETHIE *=0.8

SV E X EE % =0. 8 [H AT TEREF %=0. 8 4T 114<%=0. 8 A HiERT=0.7

W F KRB X RTENT =0, 7 PREAHTHYL%=0. 7 PEEATH)I[HL%=0. 7 S\ 7= FiHFIXERb=0. 7

5 B AE A % =0. 7 7 HEBTHIEE %=0. 7 1TH TR %=0. 7 & Z3PHTHAR %=0. 6
PETFHK=0. 6 SWZEHFHRX TS %=0.6 S\ 2EmRXBIAT*=0.6 REATHKHE %=0.6
ATHTIASN*%=0. 5 PBHMIR FE TR %=0.5 HWAT{ER *=0.5 E&HLITHx=0. 5 AR *=0.5
i RITTRHA =0. 5

SATATIARE =1 0 RIAFTTH L %=0. 7 JEERTT H *%=0. 7

PP TR % =1. 2 WPHTTRFERAE *=1. 2 S ATk A %=1. 2 a7 *=1.1 EHAE*=1.1
LR Nk =0. 9 B T4A =0, 9 PR AHIREAS S % =0. 8 AHUTH R *=0. 8 £ H OH=0. 8
FATZZ R %=0. 8 FHGCHFFOEE=0. 7 FEHAFIR 5 %=0. 7 FECHEAT*=0. 7 FijEe=0. 7
INTARTTAFOHHTH %=0. 7 THEER)NXAEESHT %=0. 6 A HEFRZEHE=0. 6 ZHHTZ%15=0. 6
THEEIRIXAG B % =0. 5 HEEFHET %=0.5 HHEAE4%=0. 5 FRATEE*=0.5
HACHHTE X EPE %=0. 7 AR KTH=0. 6 HEAFIXEHF %=0. 6 F8#itirE->> L L %=0.6
HORHEF XYL k=0, 5 HURHGIX S - =0. 5 BRI X H5=0. 5

26° 48.5° N 126° 21.2° E 19km M: 5.8
DKEMT 3 =2, 2 JCKIBRTHIA =2 0 PB4 BB Bk =2. 0 JCKENTHPA *=1. 6
PR ek =1. 5 BRE iR k=1. 5
THASTZEIAS =1 4 JERIUHTEERIM =1, 3 mAbRAL A TR %=1, 3 Pyl BT TR=1. 2
DK EMTILbi=1. 2 BREETTIRR) =1, 1 443k k=1. 1 ARHIZep=0. 9 FEERE=0. 7

26° 49.2° N 126° 21.1° E 25km M: 5.2
DKEMT e % =2. 0 JCKEHTHIA =1, 6 I SRR = %=1. 6
R RR =1, 3 ACKREITRiA%=1. 2 ACKEITILidg=0. 7




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
95 [19 19 18 | ) IIVRAER M 37° 30.0° N 137° 16.0° E 13km M: 2.4
)1 1 ZRUNTTIERHT *=0. 5
96 [19 19 22 | ) l[IRAER M 37° 31.4° N 137 16.4° E 11km M: 3.2
A5 2 BRUNTIRAHT %=1.6
1 ZRUNTTIERT *=1. 4
97 |19 19 27 | A)IREeEH5 37° 31.3° N 137° 16.4° E 11km M: 2.8
A1 IR 1 BRNTHIERZHT % =1. 0 BRUNTH AT *%=0. 5
98 [19 19 38 | fa)lIJRAER M 37° 31.4° N 137 16.9° E 13km M: 2.6
PN 1 BRUNTTIERET %=0. 9
99 |19 22 22 | HFARRHE 40° 54.4° N 142° 06.7 E 55km M: 3.5
AR 1 P ERGE(AR=1.1 JUSTHIERT=0.5
100 |19 23 09 | SFRBFEACES 39° 30.0° N 141° 36.2° E 72km M: 3.5
HARR 1 P& ERTE(A%=0. 7
AT 1 FEHEETHEEA k=1 4 2ATHHIET k=1, 3 B HTTHZE k=1 0 &4 HEMT=0. 8 AZErAIN=0. 7
JIEETTHER % =0. 7 —BERRIT=0. 7 —BIrfi TIRENT =0, 7 —BIri=4RAT % =0. 7 (LA IR %=0. 6
FANIETH FANTERT=0. 6 ‘= i THEH » 185=0. 6
101 |20 00 28 | fJIIREER S 37° 30.4° N 137 16.6" E 13km M: 2.2
PNl 1 ERUNTIERZRT % =0. 7
102 |20 03 24 | MEREAEACTEM 26° 43.3° N 126° 20.9° E 32km M: 3.6
TRl 1 JACKEMT34 52=0. 5
103 (20 03 35 | ZkbAbEs 36° 52.77 N 140° 20.77 E 94km M: 3.6
TR 2 RFHTHLE % =2. 1 BB/ NP x=1. 7
1 HAZAB)IVINFERS % =1. 3 &Mt k=1. 1 OV B0 HHA) %=1 1 FheKHTRFE *=1. 0
ARFTTIRET %=1, 0 FRAHTHITRERT=0. 9 K HPNFRT =0, 9 /K HHEEIRMT %=0. 9
= BRI % =0. 9 L3RI -PHRET % =0. 8 # R il % =0. 8 ks %7 11 %=0. 8
HRERE AR % =0. 7 HReRE HILT %=0. 7 HHRETHEGR*=0. 7 H L& *=0. 6
WA ER % =0. 6 SHKTIZER)1[%=0. 5 M- k=0. 5 HHFHME*=0. 5 5T F4§*=0. 5
i 44=0. 5
e 1 FEMTFE =1, 4 FREEMHRE k=1, 1 RS k=10 WX =FmT=0. 9 M) H])11=0. 8
FRATTHT AT k=0, 8 )[4/ [Nl =0 7 &M HiiA +EE=0. 6
104 (20 05 26 | FHEESEIHEIT 44° 13.5° N 147 55.0° E 120km M: 4.7
JeimE 1 ARETTEAT =0. 6 FEEATIL 2 45%=0. 5
105 (20 09 18 | SRAHMGILER 45° 03.1" N 141° 51.3° E 10km M: 4.4
JeimE 4 WHERTERIRT % =4. 4 EEWTPE 6 55%=3.5 RHATJII 0 *=3.5
2 BT k=1 9 HENME %=1, 6 {HERINT 2 » F % 7 k=1. 6 ffbFf A& FE*%=1.5
TERIRTAHT sk =1. 5
1 HENTIREAE=L. 1 AmE T AR k=1, 1 SRR k=1, 0 el 5T =0, 9
SR SENTROR BRI % =0, 8 FEPNHIBRIE=0. 7 BULERMTELAR % =0, 6 AR RAER%=0. 5
106 |20 10 04 | BEEURALED 35° 26.8° N 136° 20.2° E 13km M: 3.6
Mgt R UL 2 {H3)IMT AR k=1. 8
1 B2 M7 AR k=1. 4 B4 JERTREAr sk =1. 3 $H2E)I[MTA k=1. 2 $82E)I[H]HH k=1. 2
THZENHTPERE L % =1. 0 $H2E)1IMT =HH=0. 9 sz Bph R 7S2 FH:56=0. 8 RN ERAFRT +=0. 6
FEE) M7 EERE =0, 6 REFMTKEF % =0. 6 FEEMT M *k=0. 6 I LRI LXAT%=0. 6
I B LT RPA sk =0. 6 ABATTHYE % =0. 5 FflriEy [ k=0, 5 TEHEHTEEE %=0. 5
g 2 RIEMTEENT k=1. 6 KR *=1. 6 RICTAHRTHK *=1. 5 RiriARR] *=1.5
1 RIETIARZARITAZ A =1. 4 FITivEEHIT I *=1. 4 RITHAENTHZ48%=1.2
R G ST k=1, 2 RyrieriT sk=1. 1 & EriBEEr x=1. 1 KEHES *=1. 1
E S TAEETHL N k=1. 0 BB~ /0 %=0.9 EIErPIAT %=0. 9 KIFHRE %=0.9
T TA T F AT =0. 7 EARTIHET=0. 6 &AM %=0. 6 S HHTZHR T %=0.6
FEEM/NA k=0, 6 HULTHTAE # JFT=0. 6
fEHEIR 1 BOETRASENT=0. 8 FEHFHMT T % =0. 5
govsiles 1 —EfiTHk=0.9
107 (20 10 04 | f3)I|URAEE T 37° 31.4 N 137 19.3° E 13km M: 3.4
)1 2 ERUNFEIERET sk=1. 7
1 BRIl =iEiT=0. 7
108 |20 10 31 | AJIIREEZHSG 37° 31.3 N 137° 19.3° E 14km M: 5.0
FEI 588 ERUNTIIERAT % =5. 0

4 BRI ZIRT=3. 9 HEEMTAANL k=3, 9 ERINHTARAT %=3. 6
3 RIS, | RS TEER=2. 9 e S=2.5 eIt «=2. 5 LRTARFHET=2.5
2 R TN =2, 4 FOUKBTRIT %=2. 4 FPREXETAEEER T k=2, 4 4RiivEa=2. 4
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LR TR T k=2, 3 REXSHTHIF % =2. 3 TG AKMT 7/ k=2. 2 HREBMT AR k=2. 2
PIVETRIENT %=2. 1 LR EITHE %=2. 1 2NE it k=2 1 2NE i %=2. 1

AT ESRAESRT=2. 0 LR TIR] =2, 0 REETisALAT % =2. 0 M ERE*=1.9
RERTRE T k=1 9 2NF THFEFR % =1. 9 SINTTE k=1. 8 HHEHTIEN=1. 8

LR TS %=1, 8 REETTHHET k=1. 8 T /KBTS k=1, 8 PHREBHTH:H %=1.7

PRI TGSk =1, 7 /IMAT/ NG HIET=1. 6 SPIVERTIIHET=1. 6

ANEATHIAIARHTRT %=1, 3 NHLHTE FRI=0. 8 [ ILITi3IEraT %=0. 8

AETSERIX T k=2, 7 Ll =X k=2, 6 TR %=2.6

RN k=2, 3 _EHTRA RS % =2. 3 I RTRI=2. 3 4 SR A4 SR k=2, 2
T NIRRT % =2, 2 AT AR =2, 2 _F-llrfirp 7 {R=2. 1 iR *=2. 0
AR R % =2. 0 SRAUITEE%=2. 0 KAJIITiREE %=1.9 KAJIIFHARE*%=1.9
SA)H—0E=1.9 WEiiHIT *=1.9 HEifiIBX ek =1. 9 KM/ NEERK *=1. 8
Rliirhz&%=1.8 +ABTHR%=1.8 Flhih B *=1.8 i) XSk *=1.8

| HETHRZ 1L %=1, 7 @ TisT sk=1. 7 PERETRASS % =1. 6 wrEhiRglik=1.6
VPRIV sk =1. 6 P/ IVRIT k=1, 6 Pl AT =1. 6 XIJIFTEINTHTH *=1. 5
FARF T VE LT sk =1. 5 /NFATIRNT =1, 5 RMmLA&ETIR*=1.5 FEmERXRk=1.5
HIZEIFMT K H=1. 5

R k=1. 4 BRMFASr SR k=1 4 RMTFASETF%=1.4 BT %=1. 4

R TREMA 7R k=1, 4 FHBPEXSFR AU =1. 4 {eiEdiff) | =R B=1. 4 FeEdisasn k=1.4

PEPET TS sk=1. 4 +HEHF4ek=1. 3 FedriTHE*=1. 3 i FAH=1. 3 VeleiE e k=1. 3
+ERTHAK DR =1, 3 FETA R k=1. 3 BfAT N A=1 3 /NG k=1.3 FiaZer=1.3
FRT ST 540k =1. 3 =5l k=1. 3 KM= HE %=1.2 FHmRKEXH*=1.2
SABRTHIEFIRT k=1, 2 FeiEhimEE x=1. 2 HEIRET)PE %=1. 2 ST T4rz=1. 2

FENGF IR RAEPET k=1, 2 VEertifa) | SEET k=1, 2 AR BAMT k=1 2 /NFATiRA=1. 2

O k=10 2 RMIATH) O k=1, 1 BRETN k=1, 1 FAfEmHire k=1 1 FEfis /KM k=11
Ve IRy k=1 1 FETZE %=1 0 RAmi=ElT=1. 0 ANEMHi=ElT sk=1. 0 VEEmmESAT *=1. 0
BB R X ENERT=1. 0 FEATB TR TE % =1. 0 FRIT4&RT%=0.9 HEGETHXEF=0.9
FERX R % =0. 9 BREARAER=0. 8 FTEEFTilE» i+ =0. 8 FIAETHIVINAL*=0.8
TS N %=0. 8 =5emTPHIEAE *=0. 8 RTHTF%=0. 7 FEPETHXE %=0. 7 METTEKHERT % =0. 7
FH_ERTJR AT % =0. 6 Faiai/INHE % =0. 6 BrEdbX BT *=0. 6 - HETH_k111%=0.6
FPESEF A T=0. 6 TR AH *=0.5 BRFENTIRGSIL *=0. 5 FETI AR *=0.5

SHTE KPR 5 =0, 5 [T 2EM ) [ % =0. 5

SR TATIEE T % =3. 0 FHEFTAET:%=2.9 & LTHETRMT %=2. 7 SAKTH/A % #E%=2.5

JK TN, =2. 4 HFKHAET %=2. 3 /NRESHIRIT=2. 1 /NI iAHCk=2. 0 BERETH L IEE *=1. 9
EIUHAY=1. 9 ZLUH VBITRE=1 9 SUBTEIE=L. 9 STILBTA IR %=1. 9 EFHRA=1. 9
LT ET R %=1 8 W)ITFFNT *=1. 8 & LiimFiTiEg x=1. 7 &Ll HAE F=1. 6
IR k=1, 6 PEGTINE k=1 6 FEGTEIR k=1. 6 AZEHT AJKE*=1.5

IR *=1. 4 fSEETTRRIE=1. 4 FEmFER AN Fk=1. 4 &1L HITEE *=1. 4
FANRTTEA k=1 4 FETHAILk=1. 3 Bz iE) 0] s=1. 2 FEGTRH=1. 2 FKTifE F4ek=1.2
FERGTAER Bk =1. 0 FERITAE k=1. 0 RERImIA & %=0. 9 HKHi 0 %=0. 7 FKF/ING %=0.7
P T N % =0. 6

NIRRT =2. 1 SRS k=2, 1 /NSRfh/NVe k=17

RUFTTRMEE k=1, 3 BFRIRSATEAS % =1. 3 BT %=1 2 MATLON*=1.1 EEFE*=1.0
SRR %=1, 0 FRGATIHIESE Y =1. 0 SCRITE H k=1. 0 FGHTEE*=0. 9 AULTHARILFEANT % =0. 9
ARE T %=0. 9 {SHEATHIFHEE =0, 9 EUFiFNE/k=0. 8 ] AAEE %=0. 8 fHINTE)1|%=0.8
AR %=0. 7 RBFHARN % =0. 7 SRR HAR %=0. 7 KETHER*=0. 7 LIRS %=0.7
AR 2 %=0. T ZEIFTHFEEIT=0. 6 FREARIFR % =0. 6 RETTH/\IK %=0. 6 FAATHRFI=0. 6
HAATRHA=0. 5 TaliAM &4 %=0. 5

PEAEEIT R k=1 | JULATEAS %=0. 8 mIAEMTHE=0. 7

AEmige%=0.7

VBT EIRET =0, 9 Y ATHTEAPIET=0. 7

EHSSEH=EIT k=1, 4 HbOHER *=1. 3 FHTHEE=1.2 bbOfitiE*=1.2

TR TS k=1, 2 EHTTRT =1, | EHIHRIE THLE *=1. 1

K HSG LR ELAL s =1. 0 BRATTHSE EES % =0. 9 fHMH- = [EmTFH 7 [i]=0. 8

AR RARE A H % =0. 7 BEATHTTEH 1 %=0. 6

T LT BRERE R SRIRAT R k=1, 4 LT LR AR k=1, 3 FRERATAI AR e k=1 3 & LITHERT %=1. 2
LTSRN BTES S5 3%k=1. 0 FRBRrT )1 HT % =0. 9 FREBHFEJIWT %=0.9 FJIATES %=0.8

Ve LLTHBS % =0. 7 FRER i ApamT BT k=0, 7 &1L ATHAA=IT=0. 6 FREEHTHH MM =0. 5

EifE B %=0. 5

37° 31.4° N 1377 18.7 E 13km M: 3.0
ERUNTTIEREAT % =1. 3

37° 3.1" N 137° 18.9° E 13km M: 3.0
BRUNTTERERT %=1. 0

45° 02.6° N 141° 52.7° E 2km M: 2.1
AR = R ] % =0. 7

37° 31.4 N 137 18.7 E 13km M: 2.3
PRI IERET % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
113 |20 11 40 | #EFEREITE 28° 18.77 N 129° 19.2° E 14km M: 3.0
JEE VR e 1 AE4AUEENT=0. 5
114 |20 12 12 | A)IEeEH7 37° 31.3° N 137° 18.7 E 13km M: 2.7
EEYILS 1 BRONATERHT k=1. 1
115 120 12 57 | saHsAEs 45° 02.77 N 141° 52.3° E Tkm M: 2.5
JehE 2 WA RRET k=2, 1
116 120 13 13 | s=aHsdess 45° 02.8° N 141° 52.7 E Okm M: 2.2
AeHiE 1 DRAERTEFIT *=1. 4
117 |20 13 22 | s=Hisdras 45° 02.4" N 141° 51.8’ E 8km M: 2.7
AeHiE 2 WSRAEMT E RINT 5k =2. 1
1 EEHTTE 6 45%=0.9 KA/ M *%=0.5
118 [20 14 35 | fEEIRAHE 37° 25.4° N 139° 41.5° E 4km M: 1.8
e R 1 AT RERIR=0. 5
119 |20 14 50 | AJIIEEEZhA 377 31.5 N 137° 18.8° E 14km M: 4.3
)1 4 ERNHIERERT %=3. 8
2 BRUNTHAT =2, 4 ERUNTH =IRET=2. 1 /5 iiBEER]=1. 8 REBETAAN %=1.8 JFUKATKH] *=1.6
TREMAFHN=1. 6
1 G PRI k=1. 4 R 7THT k=1. 3 EEETHIE *=1. 3 GEERTFHIE=1. 2
i TR T k=1, 2 PIVETEET %=1 1 Maﬂmkf%ﬁ* 1.0 EEETE REFM=0. 8
HNEL TR %=0. 8 WHE A E=0. 8 AENTERE%=0. 7 FIVETHIHIT=0. 7
B 1 kNG =0. 8
B 1 HKMT 0 k=1 1 FOKATNSEHRE % =0. 9 KA *=0. 9 ERTIRA=0. 7 H/KHiAN] %=0. 7
SEILRT RS % =0. 6 /NRFERTHIRAT=0. 6 FERTH MG %=0. 5 SHEFHMAASF%=0. 5
FEKTIRE T4 %=0.5
FIPIR 1 /IR & %=0. 9
120 |20 18 08 | fJIIRGER IS 37° 31.6° N 137° 18.2° E 13km M: 2.8
IR 1 BRONATIERT k=1. 1
121 [20 18 18 | )IIULAER ST 37° 31.1° N 137° 18.7 E 14km M: 2.2
EEYILS 1 ERUNTHIERZT % =0. 7
122 120 18 52 | JAERALES 34° 52.8° N 133° 00.3" E 9km M: 2.7
N 1 FEJRATHAN] %=0. 5
123 |21 03 13 | AJIREER 37° 30.5° N 137° 16.7 E 14km M: 3.0
)1 1 BRNTHIERET *=1. 4
124 (21 09 53 | KPGE 34° 28.9° N 135° 04.0° E 15km M: 3.3
KBORF 1 REiBE%k=1. 4 WA *=1. 1 BrriRIRET %=0. 9 SRrilEbiATT *=0.9
SRUEEFHTTE % =0. 7 KPRIMETZEH %=0. 5
Sel 1 KRS %=1. 2 PREETAEH k=1 0 YNARTHEF0. 9 YNATT L ARTHRE *=0. 9 YA LT *=0. 6
R TR 5=0. 5
125 121 10 42 Elllkﬁhﬁtﬂﬂi 37° 30.8 N 137° 15.8 E 12km M: 4.1
A1 IR 3 ERUNTIIERENT =3, 4 ERUNTHIAMT =2, 9 REBMIFANE % =2. 5
2 BRUNTH =IRT=2. 0 BEXRCMTHIE *k=1. 9 JOUKET K] *=1. 8 #mSiEEN=1. 8 FERMFHiH=1.7
TR TR AT =1, 6 HRE PRI EH *=1. 5
1 GEENTE SRAEZNT=0. 9 CRATANFPEI=0. 8 AENTERE%=0.7 LRI~ JLHT *=0.6
e TMA E=0. 5 PIVETIERT %=0. 5 /E< it *=0. 5
B 1 FHEAHMAAESE =0, 7 SHKATINEFREH %=0. 7 JK AZLATNHH%=0. 6
126 [21 14 46 *a%,.\(tlﬂ 37° 49.7 N 141° 44.5" E 51km M: 3.9
& 1 HHfRG [I1=0. 5
127 (21 16 14 | R EAiE 27° 56.9° N 142° 44.3° E 48km M: 6.1
U 2 /NEFRAR = H A IL=1. 6
1 /NSRS PABT=1. 4 /INEEARER=1. 0
128 |21 17 40 | fofkiE 33° 54.9° N 134° 51.4° E 41km M: 3.2
s Lo 1 GENTHA%=0.6
frat= i 1 EBITAREFEx=0. 8 SEPLATTHOMI*=0. 6 HVEM FHRE %=0.5
B 1 /NG EITHIE *=0. 5
129 (21 19 44 | EZEIRALES 35° 26.8° N 136° 20.2° E 13km M: 3.4
AR 2 RiIEiiAREmT %=1.5

1

RPNy k=1, 2 RIEhivgAmT *=1. 1 K/ WEERIT k=1, 1 FLeiiesiirk=1. 0




HRE | ORI | R4 ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
TR K k=0, 9 BHMT2ERR -k =0. 7 KIRATEET *=0. 6 /& /EiPEE %=0. 5
R 1 HOETRAZENT=0. 6
7 FR. U 1 $EE) AT BB k=1, 3 4R8I BT s =1. 1 FRREMTE M k=1.0 B4 JERTEIA B %=1. 0
FRAEJ M7 H % =0. 9 $E3)IMT4R % =0. 9 $HE) AT =Hig=0. 7 Iz Bt FHRT7S2 Hk=0. 7
g2 NSRS =0, 7 ABRTTT FES % =0. 6 FEMFH *=0. 6 #=M#= %=0. 5 LB *=0. 5
REFHT KRBT 5 =0. 5
povsiles 1 —EfiTHk=0.9
130 21 20 23 | mhRRAEALIETH 26° 45.8° N 126° 19.0° E 28km M: 4.7
TR 1 JCKEMTHE: ®=1. 3 JCKEMT#HI4 5=0. 9 JCKERT{Hif%=0. 5
131 |21 21 39 | RlUkmgves 32° 45.1° N 129° 55.9° E 14km M: 2.9
R 2 Rl %=2. 1
1 BEMZ R RBT =1, 3 SR INEET=1. 1 AU/ NEETEL=0. 9 K5BTEH %=0. 7
PR TR % =0. 6 ZZ{ILfird HRLRT % =0. 6
132 |21 21 53 | #EEREITE 27° 28.5° N 128 55.6° E 36km M: 2.8
JEE VR R 1 FPLETEHL =0. 9
133 [21 23 53 | IhREAREALTE 26° 44.8° N 126° 19.3° E 33km M: 4.8
TR 2 AKENTIE*=1.7
1 JOKEMT# R=1. 2 KBTI % =1. 0 JCKEMTLig=0. 8
134 (22 01 14 | phEARALE 26° 45.9° N 126° 18.6’ E 31km M: 4.3
TR 1 JCKIBHTEEEE % =1. 2 JCKIESHT#HI4 %=0. 7
135 |22 07 45 | f)I|REEs M5 37° 30.1° N 137° 13.4° E 12km M: 2.8
)11 1 ERUNATIERDT % =1. 0
136 (22 12 00 | f@EEHD 37° 31.5° N 141° 21.4° E 49km M: 3.4
e 1 PR R)N=L. 2 JRITRTSEE =0, 7
137 (22 13 54 | fEERH@Y 37° 01.1°” N 140° 22.0° E 111km M: 3.3
o 1 HEHTHIAE EEF=0. 5
138 [22 18 22 | JRIRILRE VG 32° 44.9° N 129° 56.0° E 12km M: 2.1
TRl 1 FIRHITET*=0.9
139 |22 18 30 | PaZRBATT 23° 57.5° N 123° 34.9° E 31km M: 4.5
THAERR 1 PrEmTRIE=1. 0 PrEmiank=0. 9 gl iE=0. 6 A TENT %=0. 5
140 |22 20 37 | fJIRGER S 37° 31.5° N 137° 18.6° E 14km M: 2.7
)15 1 ERUNTHIERZT %=1. 3
141 (23 02 19 | f@& R 37° 47.0° N 141° 40.3" E 59km M: 3.9
B 1 AETIHRAERT %=0. 9 A HTIA M %=0.9 AHITHEH %=0. 8 HHMTKE %=0. 8 |L ehT7A/ *=0. 7
SEVATRE %=0. 5
o 1 ﬁl’@ﬁﬁl’@d\@*:l.o FEAS TG % =0, 8 FHEE T AT 5k =0. 8 FEAHEE il S X FERT %=0. 6
142 |23 09 15 | by 40° 20.8° N 142° 02.1° E 52km M: 3.7
?%WLEA 1 B ERE(AR=1.4 J\UFTHIERT=0. 5
HFR 1 SRR =1, 2 HERATIRK k=0, 6 AZETTARIN=0. 5 A TR ITRE=0. 5 A4 IKHHT=0. 5
143 |23 11 33 | Zmirasn 367 02.6" N 140° 06.1° E 63km M: 3.2
PR 1 AFRIAF%=0. 5
LN 1 FHCE TSR RT=0. 9 M AHTERT=0. 5 HiAHTEHITHE%=0. 5
144 |23 14 41 | @R 37° 42.9° N 141° 45.7 E 51km M: 3.4
BRI 1 4 HUAissH %=0. 5
145 |23 15 14 | REESSALED 36° 40.8" N 139° 18.2° E 8km M: 2.9
R 2 VRHTTRARET %=1. 8
1 )#umﬁ%aﬂ* 1.0 VAT RMEE S F45=0. 9
iz NS 1 HYeieRaTH o %=0.6
146 |23 17 09 | A)I|AEEHIT 37° 28.6° N 137° 10.9° E 13km M: 2.9
FEIS 1 BRYNTHIERRAT %=1. 1
147 123 20 16 | FEREITE 27° 51.4° N 128° 53.1° E 8km M: 3.2
S R 2 KT AHy % =2. 1

1 GHILITEHL k=0, 7 RIRNTX435=0. 6 iz Bl #H % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
148 (24 00 19 | EEAEHER 33° 46.1° N 133° 22.5° E 37km M: 3.4
PN 1 Eifi PN % =0. 9 KI5 L SBTHEF %=0. 7 Eii W] %=0. 5 Fifilx%=0.5 FEEim et *=0.5
)15 1 BREFSFHRARRT=0. 8 = EiEiElT k=0, 7 BTl %=0. 6 =E7HflT %=0.5
TR IR 1 AIATIEHEIT *=0. 8 ATATH HIlT *=0. 5 AGHMTHAE:*=0. 5
R 1 ZEETPEEE=0. 9 2235/ Ju%=0.5
149 (24 03 29 | ‘EIRHIRALESILTA 32° 28.1° N 131° 28.6" E 16km M: 2.9
I I 1 & TR =FHH=0. 6 FIRFERETH %=0. 6 ToERHT LOE %=0.5 FHFFHFH%=0.5
150 (24 06 39 | A)IIILAER M 37° 31.3° N 137° 16.4° E 12km M: 2.3
)1 1 BRI IERET %=0. 5
151 (24 07 32 | GAREELE 24° 03.4° N 122° 28.7 E 27km M: 5.6
THAFR 2 SIRENTAERR=1. 6 SHRENTHIE *=1.5
1 FHEEAHEEENT k=1 4 PTE0T FEVINVARE=1. 4 PrETBeE=1. 3 MMERTKE=1 3 GAREMTALA=L. 1
AHETIRERE1. 0 AHETEALR=0. 9 PrEiTikHEf=0. 8
152 |24 20 53 | BWFEREIE 27° 50.8° N 128° 54.0° E 12km M: 2.5
RS IR 1 FIRIPEE % =0. 7
153 [25 11 13 | PhEAE T 26° 52.5° N 127° 19.3° E 83km M: 3.6
TRl 1 JCKEMT34 52=0. 5
154 (25 14 18 | fEBlaH: 37° 03.9° N 139° 22.0° E 7km M: 1.8
1o 1 AERIEAT BT =0. 7
155 (25 18 49 | (P kBl 34° 55.0° N 139° 29.2 E 27km M: 3.3
THER 1 FIEARTERITE A %=1.0 SRRl FAAR *=0.9 LT EZEE=0.9 LTS *=0.6
U 1 FFEREMEZE *=0. 5
EiZ S 1 AR T-XPEEE % =0. 8 =JRiTbk I LN % =0. 7 M TFIED 1=0. 6 AR XIEFRT %=0. 5
F U 1 HFEMTARA%=0.9
156 |26 06 31 | ZSRIR 34° 13.3° N 135° 59.8" E 55km M: 3.4
SR 1 REEFATRCAINTIUR *=1. 1 G¥EMTIE 7 R %=0. 6 HETTZRNTHBLIE 7 %=0. 6
TCEE 1 HFHF*%=0.7
RER 1 FERATES %=1. 0
157 (26 07 26 | T HIETHE 29° 17.8° N 129° 13.1° E 10km M: 2.9
JEEUE R 1 BIRE-EFEA R %x=1.0 BB TBH/NER%=1.0
158 (26 15 49 | f)I|LAEE M 37° 30.5° N 137 13.1 E 11km M: 2.8
)11 1 ERPNIHIERERT %=0. 6
159 |26 17 21 | =iy 38 27.9° N 142° 12.9° E 32km M: 3.8
AT 1 AT %=0. 9 SHNPETH RAERT=0. 7 KAJETHE) 1 BT=0. 6 MBI %=0.6
LA HEIT=0. 5
160 [26 17 23 | f)I|ULAE M 37° 30.5° N 137° 13.1" E 12km M: 2.8
EEYILS 1 ERUNTIERZT % =0. 7
161 |26 21 04 | mExtBnh 37° 32.1° N 137° 17.1° E 12km M: 2.5
)1 1 ERPNHHIERERT %=0. 6
162 |26 21 44 | REFRIRREAIHA 32° 324 N 130° 41.1" E 9km M: 4.7
REAIR 555 REAEHEATKE %=4.7

4

PR/ IN BT k=4, 2 AEATEXIRFERT k=4 2 FIRTAEIKET k=4, 1 FHErTEERT % =4, 1
REARPEIXAEH=4. 0 J\XTHSIAT k=4, 0 FIFRTEPY =3, 9 REAFIXE M %=3.9 JK/I[H]EHi%=3. 9
SRR AT *=3.8 JUNTHT THI k=3, 7 AEAREEMTIE *=3. 5 FHENT L& %=3.5 ZRIRITH5E*%=3.5
HLIEE TR T =3, 5

FEBURT/ R % =3. 4 FHMAITHEM =3, 4 JKJIBETER %=3. 4 J\{XTTRAT=3. 2 REAHILX AT =3, 2
REALAEANT % =3. 2 EA THIIKAT %=3. 1 J\XATHAIT =3. 1 AE07T8 *=3.0 (LR %=3. 0
JHEHTHINT k=3, 0 Z5Uh il %=2. 9 KT A% =2. 9 REAEZNT R %=2. 9 JUHFILIEMT=2. 9
PR = ART % =2. 9 AEACHIXAE LR % =2. 8 ZBHHT/A LM %=2. 8 | REHT AREHT=2. 8

F/KBTITH %=2. 7 SEm#MGE*=2. 6 [LFEHREART %=2. 6 RPffRNaEE*=2.6 J\UHiAR] % =2. 6
FABTARA T H 3k =2. 6 REBTARRRIFE %=2. 5 [LIFEATARERT %=2. 5

FAIEETHPNECR=2. 4 B4 THREEMT %=2. 4 FHMTARE %=2, 4 FEMTH 7K k=2. 4 | RECHIAEMT %=2. 4
ILERITA =2, 3 R REEHAR I =2, 3 A5HrHBEAT % =2. 2 4Ghriii/kiT =2, 2 Zgithri L] % =2. 2
FA TR *=2.2 | NG 7 —%=2.1 |LIEEHREAET %=2. 1 E4 SR %=2. 1
TIARKSF =2, 0 BREERFE %=2. 0 [LFEETILEE %=2. 0 [LERET A% =2. 0 7K LATE S %=2. 0

KEHT AT k=1, 9 FERTRRATHRA=1. 9 BRI k=1. 8 K{RHH/ W*k=1.8 FILHTHIHRT *=1. 8
KEFAAANT k=1, 7 B/NEWTHRES % =1. 7 BURTEM*=1.7 FUKITHAE%=1. 7 AEHER F=1.7
NETTBEVERT =1, 7 AAETEIb=1. 7 PEILKTILREE*=1.6 HS XV EZHE *=1.6 [LYTATILE*=1.5
FEBRTRERT *k=1.5 HE X VAGEEHk=1.5 H I X VETAEk=1.5 HAimT& k=15




W

HEE | EER | S &
F | BOME A | oo B GE N E D

R R e

1 FRATENHE %=1. 4 2 EARHT FEREEEETE %=1, 4 FEFIIK *=1. 4 HZSAR/NEZSA %=1, 4
Rk — BT k=1, 3 $RBT—R k=13 - REMHE, 0T %=1. 3 KENAFNT*=1.3 EATEM=1. |
ZEARRTZ BAS. 1 KETHEART %=1, 1 KECHHRVHIT k=1, 0 KEH4H4RT=0. 9 ZSAERTIR %=0. 9
b X E Y MTVER %=0. 8 KETT RN %=0. 7 KETTHRINT%=0.6 K EHEFTHNT %=0. 5
et ] s 3 FEARTTRPRNT %=2. 6
2 WIIT=AGIT =2, 4 BT T =2, 4 SRATIHAMI *=2. 3 Z#krT EFIFE%=2.3
NIRRT % =2. 1 JARHT J\BTZARH =2, 1 SURTHTAEE k=2, 1 Z° ZHTEJ IASE %=2. 1
HROE HMEENT k=2, 1 AREKAALEFRT =2, 1 M1 i AFOET =2, 1 BRUFTH A %=2. 1
BITHANT %=2. 1 N\ACHTEANTS % =2. 1 AZKTTHAEAN]=2. 0 AR/ MEREFI] % =2. 0
AT =2, 0 /IMABTHEEF % =1.9 ZRETTILJIET % =1. 9 FERIEETH A k=1. 9
5 E I EHET k=1, 9 SUAGHTEHT k=1. 9 AZAKibSMT %=1. 9 KJI[FHil . *=1.9
KIJGHTE S %=1. 9 WIATTEE *=1. 9 ARKIT=IHT *=1. 8 /IMIFTI/Mif*=1. 8 #&l7H=1. 8
SATHERRSF *=1.8 J\ i Hk=1. 8 KA HEHNT =1. 8 KHMH%=1. 8 HpNT T =18
EETEE =17 RS k=1 7 KA %=1 7 SUFHEHE k=1 7 S CE %=1 7
el TR k=1, 7 B TTEMT k=1, 7 KIEIFiEsk=1. 6 BRI *=1.6
NETHEARNTACRR=1. 6 fitFH)5=1. 6 fEimEXER *=1.6 \&ZHivifthT*=1.6 fiFETiRE*=1.6
J\ Il BEIT % =1. 6 gl Hok=1.6 )\ HiREEF *=1.5 IS5 %=1.5 FFRfiER%=1.5
FRTT EILE k=1, 5 BEITA T %=1. 5 JfTATRITE %=1 5 ACKITEA *=1.5
1 R FFREAE=L. 4 AETUNERARBMT % =1. 4 LI/ NETE R T % =1. 4
AN BRI =1, 4 PRIFTERR*=1.4 BRIk =14 L2 BB LF*=1. 4
FRET) I [HPERE =1, 3 R TR *=1. 3 JRAPNH %=1 3 = TEML*=1. 3 EENFRH*=1.3
KM= 3 5 ZIXATERMITk=1. 3 BUGFEERILk=1. 3 KEFBETHIERT %=1. 3
SR AR k=1, 3 AT sk=1. 3 XiHET R k=1, 3 HEM A k=1. 3 @4 *=1. 2
KA AW % =1. 2 YSHETHRE *=1. 2 {TiETPIk=1. 2 BEifEA k=1 2 MEITHFE%=1. 1
T RFET IR k=1, 1 SRETH k=1, 1 FEERFimIR k=1 1 F&H T k=1. 1
ERMTH R %=1, 1 fEMES X SR =1, 1 fERPEXATE %=1 1 H&F/ AR k=1. 1
F PR sk=1. 1 $ePmTrplse=1. 1 f@E iR % =1. 0 LI/ \IEERIXHERE=1. 0
JHRENTZERE R =1. 0 SRESTEREYR0. 9 SRETRIFH & =0. 9 @M R XARE=0. 9 fE X T %=0. 8
PR Z M B =0, 8 HEMIAHE®=0. 7 f@AT T)=0. 5
SR AL BTN B k=2, 5 HEBERTRa AR * =2. 5
2 HMEBERN THER %=2. 2 B TRERT =2 2 EIREARRT A k=2, 2 FERIFTILIRTIN*=2. 1
VAR EwE k=2, 0 @ TREMT=RA %=2. 0 JIIFEGNT)I[FE % =1. 9 FEEMF k=17 HZATEHT%=1.7
FAJIBTSE R k=1, 6 T4 WANT = Firk=1.5
1 FERITTALTETAR=1. 4 BIRHL 2T =1, 4 [EEITAE %=1. 4 ZERMTAL) IR A3 %=1. 3
AT AT LIf2 sk =1. 3 T PEAE % =1. 3 JEMrTALIIT 70 k=1, 2 /IMATTELf=1. 2
Z OO *=1. 2 FERITTRAVINEE=1. | PEARTTELENT % =1. 0 R#iiT HiT%=1.0 SIFTZEL=1.0
JINRATFRIR k=0, 9 /IR EF LR HORE % =0. 9 EWAT IR NIL % =0. 9 TR S % =0. 8
AR % =0. 8 " IRFSEARATHA] % =0. 8 JEMITHHAY NES =0, 7 BRItz o & —%=0. 7
FrEmT R =0, 7 SIRAREET)HE=0. 7 SIRSSARTAR % =0. 7 EWATTHEFRTAEHE *=0. 6
PEK EATRAS =0, 5 HMATAIE=0. 5 /MAFi#&AT%=0. 5
PRI =%k =1. 8 T TR *=1. 8 {BTREE *=1.7 IERTEAT =1, 7 AT =4 %=1.7
PET)E%=1. 6 EHANTAHBH%=1.6 LLXMTHFk=1.6 /N EA%=1.5 FE» EIT=H/I|*=1.5
1 PeBEBRETR =1, 4 B TRET k=1, 4 VTG k=1. 4 BAEriET sk=1. 4 FELRTEH *=1.4
AT k=1, 4 HOXMTILRZE =1, 4 A TIALR k=1. 3 #lEFTHTRfE %=1. 2 PEHiIFn*=1.1
FAANTH I k=1 1 FERERFRE =1, 0 g sk=1. 0 JTALETIL A *=1. 0 /NiHiA4E%=1. 0
TERF TR sk=1. 0 /NS k=0, 7 58P 5 k=0 7 ZAHTAESZANT %=0. 7 KRR E=0. 7
/N Z B %=0. 7 AT E ATk =0. 6 AR TIRNE 25 % =0. 6 1 %=0.5
IR 2 PRI AT =2, 3 PRI 0 ZEm] k=2, 0 ST/ INEITEAI=1. 9 FRETTAA B *=1.8
AP AT %=1. 8 FEEFHNEZRT %=1. 8 EATHENHBERT*=1. 7 Zlh/INERTALART %=1, 7
EAUTTRERILET %=1, 5 g BRARA B *=1.5
1 EGTichTk=1. 4 #RHL R R *=1. 2 BT FEETk=1. 1 BEAAVRT %=1.0
EANNFHERET=1. 0 AR AT %=0. 9 AT % fH]%=0. 6
Koy I 2 VrHTIKET k=2, 1 HA RS AT %=1, 9 A Lifi*=1.9 H HHHRELIHT k=1.9
JUERMTH I b sk=1. 9 PR HET %=1. 8 MM~ *=1.8 S AEFH = &EN=1.7 HMEHME*=1.7
PEAUTIYRE %=1. 6 FIFFHTENFk=1. 5 HALATNACRT % =1. 5 {AEii i =1, 5
1 BRI *=1.4 BEATAMR=1.4 BEAKILURT k=1. 4 7THEFEART %=1. 4
FRETAEE k=1, 3 it =t k=1 3 M H k=1 3 AR k=1. 3 B RIS/ 0] *=1.3
H T FETET k=1, 3 MrHE i/ N k=1, 3 H BT EgIAHGE k=1, 2 G FH k=1.2
RO AT k=1, 2 VAT % =1. 2 FETEsi %=1 2 HEe k=1, 1 Hris My k=1. 1
KOPTHEREENT k=1, 1 Pefirikokigsk=1. 1 E%REFTRAITRER % =1. 0 FFEiiARREGZEAT %=1. 0
PrHETAERT %=1, 0 PRfATiARE %=1. 0 S RKEFhT TR0 %=0. 9 B RKEFriT KB %=0. 9
EERITILE=0. 9 Koy B *=0. 9 B KEFfIHINT k=0. 9 H H T ARMENT =0. 9
PRI ILERT k=0, 9 A HEHT-PETTAAHE=0. 8 HARTHEPET %=0. 8 44 KEF i RARITEAR % =0. 6
% T % =0. 6 [E S rHE RBTFEE % =0. 6 X4y HiBAEFE=0. 6 17 HHHE A/ NFHRE %=0. 5
EAETENRT %=0. 5
SRR IR 2 PHMEMRKOEH *=1.9 EEITER k=1.7 EENTOER*=1.7 ELEHKTREET %=1.6
FETRYIATS 2 %=1.6 FHediknLEF=1.5
1 ERRTfT-Ek=1. 4 pEEE)IINTHIREENT %=1.4 SOFEMTE IMiMEE 4 %=1.4
PHETZEARTH *=1. 4 FEIRESH/KTHRET % =1. 2 FEVRESH KIS T k=1, 2 FAMR TS AT %=1. 1
BEPEN PN PoER=1. 1 BERE) | PRI %=1, 1 SOEMPT-k=1. 1 KAk %k=1.1
Rl e T=0. 9 FAIAARTIZRUE) =0, 9 R EMTHRIT % =0. 9 BEEE)IIPNTHASKAT %=0. 9
FREEE ) | NI =0, 8 VL ETTiAU % =0. 8 {B/KHTEEET %=0. 8 S -OFEMTE.ZIREM=0. 7
UV X FREFTRIT % =0. 7 #3 BT AT HAfE %=0. 5
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R | B | 4 i3s3 R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
TR 1 TR =1 1 FRETAESE=0. 7 SRETHME *=0. 5
TR 1 FETHEAE %=0. 8
ATy 1 SFEST A k=1 4 PAIRFTE k=1, 4 TRIMEARREER *=1. 3 FRIMitile=1. 3 (LD hkrEnZE «=1. 2
[LIFGy NEF T H DM %=1, 2 (LA A/ INER TR k=1, 0 SEEBAT7HARNT sk=1. 0 FEFHMA k=0. 8
FBATTE AT A4 5 5k =0. 8 L P TR HUfEMA % =0. 7 FBITTEEET) 1 Hi=0. 6 JEBARERT BRI G SZ T % =0. 6
R JE=0. 5 FIEATZS dy%=0. 5 T BIE-HEmRT#k S %=0. 5
163 |27 06 34 | BEEN-ETE I 31° 08.4° N 130° 23.6"° E 151km M: 3.9
SR IR 1 KIGHT{AE %=0. 9 SHTHT RS *=0. 6 FERTIFLIT*=0.5
164 |27 13 22 | A 32° 46.7 N 132° 09.3° E 38km M: 3.0
K7W 1 VEETTARE %=0. 8
165 [27 13 57 | MREHIFTFEES 43° 17.77 N 145° 26.2° E 78km M: 3.6
JeimE 2 AREMER *=1. 7 JEPIIEEP k=1. 6
1 REZRMTHERR k=1. 1 REETAL 2 Sek=1. 0 BIRGATARBINEG % =0. 8 MREHHON *=0. 8 MRFTELERFE %=0. 7
IRETEA R *=0. 6
166 (27 1549 | AT HIETHE 29° 21.77 N 129° 24.0° E 18km M: 2.3
JE L I 1 RS EAEAE %=0.7
167 |27 15 59 | ZEAULpEE 357 04.0° N 137 18.3° E 37km M: 3.0
FUPIR 1 ARIIRAEAS %=0. 6
B 1 EHHTRESE =1, 1 BRI %=0. 6 ZHIZ L Ui =47 %=0.5
168 |27 18 31 | ‘B 37° 54.3° N 141° 42.1° E 57km M: 3.6
EIRI 1 =Y IRHETR) 1 =0. 6
169 [28 05 03 | EhHh 38° 28.0° N 142° 07.6° E 42km M: 4.9
AT 2 KASNETTIE) IMT=1. 8 {FEMETHEK %=1. 7 JOHSIETTAHIEMT=1. 6 RERAFEYI *=1. 6
-BETTTJEINT % =1. 6 SATIHENTx=1.6 KINNTERIE*=1.5 —BITXNT=1.5 AT HEHT=1.5
BT EEARAT % =1. 5
1 —PBITRRRIT *=1. 4 BN [k=1. 4 —BAmsLNT=1. 3 Jb ErifHZERT *=1. 3 BMFATATR *=1. 2
T FE T FHT sk =1, 2 AE&TpAARRT k=1, 1 BT k=1, 1 P k=1. 1
TIPS PIT k=1, 1 SYEARETIESR k=1, 0 BNTHIIHI*=1. 0 {E&MSaNT=1. 0 BRI *=1. 0
KARPETFRERT k=1. 0 —BAATAERATk=1. 0 Jt ErAMIERT=1. 0 BT HEE%=1. 0 &/ IRHTPER %=1. 0
BT AT k=0, 9 FERAMTILTERT=0. 9 TEATTHFINT %=0. 9 BEMIHRLE %=0.9 B {HHXS*%=0.9
ILIFERTARIR =0 9 ‘B H W7 =0, 8 — BT ILNT 5k=0. 8 BEMIHIRELHIT %=0. 7
TEERTRIER AT %=0. 6 BNFI/KIREATT*=0. 6 —BIHT) | IFHT %=0. 6 & & HiEh I%=0. 6
PEFIEITIRIN) S5 =0. 5 BN THAQRKERNT=0. 5 = i) 11FH:5%=0. 5 [LIFHMIT/\iEHT=0. 5
FAMTTAIH=0. 5
IR 2 FOBTHHRANT % =2. 2 F&TfiRAARG *=1. 9 RIFTTE *=1. 9 F&iR0T=1. 8 KRl IE*=1.8
KIGTHT I = A ET=1. 7 AT HEERT % =1. 7 JUABTT/INEF %=1. 7 FAEH&A *=1.7
KR IIKIR=1. 6 JHARTHMTE=1. 6 BOKTHHIT=1. 6 Bk ERT *=1. 6 HKATENT *=1.6
TEFHEEE=1. 5 SRR k=1, 5 ERATR k=1, 5 BRATHFINT %=1, 5 BKfiFg 50 %=1. 5
SALVBTHIREZRMT % =1. 5
1 ZAWETHHED sk =1. 4 BKATRILET k=1. 4 FrIRIZEMTALR %=1. 4 4, B *=1. 4
BT k=1, 4 SEIEHTENE/K k=1, 3 ZEETIEEAE *=1. 3 B4 | IRHTAT) | k=1. 3 EHNTEHE %=1.3
FEIFRTARI k=1. 3 AATRTAHk=1. 3 KIWATIIRG=1. 2 FEFAEEPI*=1. 2 ST —HE*=1.2
MBEFEXEL k=1, 2 F&HIL BN %=1. 2 m =PElTHE <=1 2 RENTER=1. 2 KPR %=1. 2
EHFERAA=1 1 Bk aiT k=1 1 (IAEFEXES *=1. 1 (IEEHHFXET *=1.1
RIS M RRIR k=1, | REFFRATR=1. 1 %) IlT%)l[k=1. 1 FEi4RL*=1.0
B ESEEF X Fli=1. 0 EYINSEM 38T sk=1. 0 KIRFHET-3k=1. 0 RIRFtAIL*=1.0
KIGTHFERE %*=1. 0 FEFUTER %=0. 9 IEEMRE LG %=0. 9 5 REIFHE %=0.9
SAATHAE TG IN=0. 9 FIFFiEr L %=0. 9 HERETAEMT %=0.9 {IE2eH=0. 9 FIFFATFIIF=0.9
JEEERTF H =0, 9 JIAlEHTHRE k=0, 9 SEFHETHMA=0. 9 B HTECKHET k=0, 9
SAVETHASERTEAS %=0. 9 |LIICHTEAER % =0. 9 ZEEHAEIL %=0. 8 BAHiELAT %=0. 8
FURITIURE % =0. 8 A &HAN=0. 7 (B HHERXFTE *=0. 7 [ —HERTHE 11=0. 6 KFHT =T %=0. 6
A TH BT %=0. 5
TARIL 1 P ERTE(AR=1. 1 USRS %=0. 7 FLEMT4=0. 5
LR 1 RAGIRFTAESERT %=0. 5
e 1 AT % =1. 1 FHRETTHAT k=1, 1 KAERTARIIF k=1 0 SREEABHFHR *=1.0 HFTHEI0IT=0. 9
T B I % =0. 9 R EIhETTI LT % =0. 9 AIENTILH %=0. 9 Mk iHEZENT % =0, 8
PR THEREEHT 5 =0. 8 AE AR %=0. 8 [E MM %=0. 8 )I[{5H]LLE H %=0. 8 XFEMT T k=0. 8
FTHIRT A MY [N k=0, 8 EJ 1A/ INEr 5 =0. 8 FEFRRSTITRE S5 X PEHT sk =0. 8 “AHATIHH:*=0. 7
PR THTRERRIT 5 =0. 7 AT FAAAK=0. 7 “AUATHTEHE %=0. 6 WO Z T =Ful]=0. 6 &S iAAANT=0. 6
TRITHTHEHAE0. 6 FRETTIARORET %=0. 6 FB ST ILENNT %=0. 6 FEFRE TS XMGEE=0. 6
FARESTEIT X i BT %=0. 6 JIIPNAT T)1IPN=0. 5 BIFRESTIERTX = &1T=0. 5
R S IR BPT R AL KA % =0. 5
170 |28 05 06 | HUHEBAFRERS 35° 06.5° N 135° 41.8" E 15km M: 3.2
BRI 1 ARG bR sk =1. 1 ARG g s i d % =0. 7
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SCEBILBHRZEAR R] =1, 1 AR AL (IRT k=1, 0 TRV RIR AL % =0. 8 FriZm]=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
AT HR XA TR sk =0. 7 FUERAT X ORZE % =0. 5 HUH I LFHX PEET % =0. 5
NI 1 EAHTHE LA *=0.5
171 |28 11 57 | REAIRREAMS 32° 32.7 N 130° 41.0° E 10km M: 2.8
REARIL 1 ARSI *=0. 9
172 |28 19 16 | #oftkiE 33° 38.77 N 135° 05.2° E 42km M: 3.4
s L i 1 EUEHT A # % =0. 8 I TTH T EE) || =0. 5 BHENTHA *=0.5
173 129 00 24 | b F 500 29° 19.3° N 129° 06.4 E 11km M: 3.2
JEE VR R 1 BEREHERINGE B %=0. 8 G HEHIEAE %=0.6
174 129 09 20 | FHHAHiE 32° 41.3 N 130° 32.8' E 10km M: 3.9
REARIR 3 REATHXAH=2.6 FREFHIRENT=2.5
2 FHRTH AR k=2, 1 AEARFXEAHT *=2. 0 FIRHTREIKET %=1, 9 FEAILXNIARRT %=1.9
FEMT R k=1, 8 FHRATEEFNT k=1. 8 AREHE%=1. 7 FLATHRAKRT k=1, 7 AEARFTXIRFHT *=1. 7
ILEEFHRE T %=1, 7 EATRERAT =1. 6 FREATHAEET k=1.6 FhEii/IVIE]%=1.5
KM 7K %=1. 5
1 J\HTHTHINT sk=1. 4 M7 Rk =1. 4 ZRIEMTHARE % =1. 4 REARF X ARIT k=1, 4
e R k=1, 4 RECTEFRT %=1. 4 REFAIRTk=1.4 RKECHFFIR] *=1. 4
FIKETYL T %=1, 3 EHHTAZE k=1. 3 EWETEDM *=1. 3 PEEH IR *=1. 2 REAEHNTKE *=1.2
REASSCHRTESH k=1, 2 SHBEMTA LRI % =1. 2 SGHITTIKET =1, 1 JK)I ATk =1. 1 4GhriinaGk=1. 1
JRTTERGIT =1, 1 J\RITEILEMT=1. 0 AEMHE A *=1. 0 FFEMTEAN *=1.0 EA TSN *=1.0
(LB TTEEANT sk=1. 0 |LAAFNTHENT k=1. 0 REHTAENT *=0.9 JRTTT THT %=0.8 J\RTIHIHT *=0. 8
FEMRITAER % =0. 8 AJIITEF =0, 8 FATHE*=0.8 KEFIARKM %=0.7 K_EAES %=0.7
EREERITE %=0. 7 AEASAMT migkk=0. 7 NETRAERT %=0. 6 AGMTHFRIT %=0. 6 J\ XTSI *=0. 5
JRHTSRARHT % =0. 5
el U 1 BROFE ST %=0. 9 FZ M iRFIRT %=0. 8
Rl 1 BT RNT k=1. 2 ZUERIT=1. 0 FMEETLERET %=1.0 FEERITEA ST %=0.9
EAL T/ INERTZEAN=0. 9 FE RS 00T % =0. 8 BJEHT FHHERT %=0. 7
IR 1 JUREET)IFE =0, 7 PEBiHi_LoDE *=0. 6
S R 1 EEMTHi1E*=0.8
175 (29 17 38 | fa)I|URAEE T 37° 31.0° N 137 15.4 E 13km M: 3.5
)1 2 BRUNFIEREET %=1.9
1 ERUNTIRANT % =1. 3 BEEHTRANE k=1. 2 ERUNTT —IAHT=0. 8
176 |29 17 50 | fJlRGER S 37° 30.9° N 137° 15.3° E 13km M: 3.3
)15 1 ERUNTIIERZAT % =1. 4 ERUNTHIRAMT % =1. 0 ERYNTH —IGHT=0. 8
177 (29 18 27 | FEVEEWEKHEMHS 31° 19.7 N 130° 56.4° E 68km M: 3.0
JHE VR U 1 KIFHT{AE %=0. 7
178 |29 22 59 | Hrang 32° 14.6° N 131° 58.7 E 24km M: 3.2
EIRT IR 1 JUFART)FE =1 1 )RRk =0. 8 BRI AT % =0. 6
179 |30 07 05 | #&EEIRY 37° 20.3° N 141° 22.4° E 81km M: 3.6
e 1 HRTRGIRT=1. 0 HATTTARERET =0, 8 JRILATZIAE=0. 7
180 |30 12 58 | AT 39° 05.6° N 142° 12.6’ E 41km M: 3.8
AR 1 SamiAmT=1. 3 &afipEnT %=1, 3 EHITHEK *=1. 2 —BIfTENT *=1. 1
FANTETF FANTERT=0. 8 —BITH=EIMNT %=0. 6 |1IABTAIR %=0. 6 —RHHTKHHT=0.5
IR 1 ST k=1, 3 KNIATIZRE=0. 8 KULVAHIEZMT %=0. 8
181 [30 14 14 | KRB 30° 49.0° N 131° 27.1° E 33km M: 4.2
SV R 1 BEEETFLIT%=0. 7 FEERTTTHEAT=0. 6
182 |30 18 16 | REAULKEL - FbHiy 32° 26.1° N 130° 30.4° E 13km M: 3.1
HEAIR 1 FREFMENT %=0. 9 TAFTH %=0.6 J\{SHTHTHIET %=0. 6 KEFAGHNT %=0. 6
183 |30 19 34 | Hrank 31° 52.0° N 131° 40.8’ E 38km M: 3.6
a5 2 BIRTZEERL T
1 BIRTIRME *=1. 4 FIFTIFGER *=1. 0 SR RETAEEE %=0. 9 SIRHTEHITAL %=0. 9
PEART D% %=0. 8 [EERIAE %=0. 8 FEUTFREEEE & —%=0.6 HENT LEE=0.5
JI AR %=0. 5
184 (30 21 53 | pEEEEPE I 31° 04.4° N 128° 59.3° E 17km M: 4.4
JEE U IR 2 RSN %=1.5

1 BES ORI *=1. 4 KO NT=1. 1 F5E 0T k=0, 9 FEVLE MiEARIE=0. 8
SO E ) [0 %=0. 6 FEVLR T FHEoc=0. 6 BTN HRIER LN %=0. 6
BRI PN T EGRIT % =0. 5




